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for i=1 to 9{ #1,2,3,4,5,6,7,8,9

y:i*i
if y>=9 then
print (i)

}
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BEE R T Spydery BRI AR & B SR 58 » A& 1-6 - LLT @
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a=4

b=5

c=a*b
d=2* (a+b)
print (c)
print (d) or 1||‘r§d)
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a=
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c=a*b
d=2*(a+b) 1
print(c)
print(d)

[ Console /A
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HAE SRR TR RN o

Preferences ? %

5 General R
Swyntax highlighting theme

1 Dark

;’ Appearance

Keyboard shortcuts

e Python interpreter

» Run

3, Completion and Iinz?ﬁg
&S Current working dire...
(# editor

B IPython console

D History

@ Help

£= Variable explorer

[t File

9 B1-10 PreferencesttiFARE

& BB
DIF R fR—t XK ITFRA x*+4x-5=0 BUFE X » 35 H T80 A Python B &5
ARG A » R AS R e AR 1 Bl -5 e

a=1; b=4; c=-5

d= (b ** 2 -4 * g *xc ) ** (1/2)
x1 = (-b+d) / (2 *a)
x2=(-b-d) / (2 *a)

print ( x1 )
print ( x2 )
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WS EIEINERETHYERE

NFR 2Ll R EY) < & » Hoih— ({32 2K 8 A8 AT DUAE S A A Ak
£ o Wt Em R 2E%ET (Object Oriented Programming, OOP) i@ ARHAE
FEEE S PR R RCR » S EEUSAE 1970 FARELE IR - HI E I
PR E] » RZFUEMIEXEE S FF o 3AE - oOP HIIE 2R A 12 GE 5 Xk

ARETHELE > B TEREH ooP KATHEMRIK » HIMSEXEBSWEED B
3R » RIS IERE P8 n) ~ RR e a8 ] » —F o RIERBHAT T -

% J P = M (NonProcedure Oriented )

PR ENGEES - WA NEEIE L (Subroutine) © & B 5 #r 1Y
MRS > AR I —DyRe Bl 2 ji e ry RE Z0REUT - A& 5 JEE B 2 SE iRy 12
PR WM MHE S BT T ET N LARI A - (H5E » & Le R0 70 B B s
g BIREER A LUk FR a6 LA B 5 U3 - 36 RGO B 72
FLACHOK » 38 SERE FUAR B oy H 3f 1 BLfE > 12 I ] 1 2 PG ) R 22 =X
il ESEEIPR AR BT DO RERy - R REER — B AR -

!
PIA DU AT EICI BN CF = s 1253t (P 5

) > AR E RIS ER - B BT 3 R o BT LR A
T

m=5

n=2

#3H MR

sl=1

for i in range (1,m+1) :
sl=sl*i

#3HE R

s2=1

for i in range(1,n+1):
S2=s82*i

#3tFFE R

s3=1

for i in range(1l,m-n+1) :
s3=s3*i

print (s1/ (s2*s3)) #10
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PDIEAtHEEFRILET 3 X BAARIIE  FREBLFERER » FH
£ 3 {E T [RIRHE R - FHIRF s =B » RS AHRR S R -

% 5 %E M (Procedure Oriented )

Ry 7R LI _EREZCHE PRI RE 2% 332 o T s {5815 — S8 55 ] DO e T Rl i
2\ o B BB HRE A% AT 2 B R & 5 B A B S e — (e 2 - BT
PRI R oty — (RN ML 58 e AR R ) 13 2 - 11 A 7 18 1K 2o 8 B R B e
BE BN RS R P8 1 Y RE 2Uaat o Fe P8 1a B JERE e B [ AH EE » RUERRIR 172
A EERE - HE o A A DAL H iy > 3 28 R REE 2 A S NE -
an A s 2O e M SR A A RS > & 5285 ) eeHg
INEE = S S K U 13 U UE - i Bl #2884k H A A
o MR HEEFHFFZ A G AR ~ AR AR
AANE] ~ A U B B E AN > S Rl IR AL o £ 1 28Nk
DI EHRSE - r APt gma e - IR L ERE S mp) A RE -

DAni G EC BB - BEFfeat B3t 3 k- HlSe DI e g skedt & - 1
AT AE AR AT BE A BE i 20 - sE s BB AN » HEM —EK A
fEde » FrEEEAMHERER o DLEREF SRR

#0A 2 X T ARIE T 3HFE
def fsum(a) :

s=1

for i in range(1,a+l):

s=s*i

return s
$ERX
m=5
n=2
sl=fsum(m) #F*fsumk X
s2=fsum(n) #"F* fsumk X,
s3=fsum(m-n) #*F™ fsumBHN
print (sl/ (s2*s3))#10.0
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S W) G (Object Oriented )

FERE R PR - FET L BREEN KX (X a8
ARG PR [)75))  ERmE LA o (52 > NIV AES
JIAE R AT BRI » EAFEEZBIEIECHE o B4 « & {E ol —{F
NIRE > SHEE AN - Ty 72 k=G - &5 172 ~ i E 70 - BEEE -
WEvk S B2D HIRE ST 0 XBIAD - fiu— IR o HRA o T B TR
SENTRA > HES@ & 2 1600c.c. > (B E R T AH 0.1 4FH » HEFGE /N
120 AHEEEIRE ST o DL E ANEHERIE T Ytk 2%~ & -~ fFRE
Aifae Tty il TERy » M ~ vk ~ B8 ~ BEIRIEE Tk -
PRAR EE M EAEE TERy B 75350 128G 7R A W ) BR 11 5k Fi
Wk = o (%R B AR R RERY V7% o T2 FE LIV 228 A R B A2 X o Py
Lo By g m W 8 - R A58 T2 RVHIET —f s AU RE » AR
e TRl - B—(EEEE B E K &Ry 8 Th5%kse 517 M4
A0 A AT G R 2 W K =R IR BE A7 T - i vl ek H Al H &R RER Y B X
i B R X HR IR o il R2 PP mpy AL, BARSFAFIR (AN &
FEGANT D ~ TYREERFAM o ~ T ARy FEAERTI T5350 > A1k iE ST dn
B FH A IR 18 o (HAEY) (38 () 1) mE S > B 958 {18 07 325 /2 B A #H S FE 1 A
AR o a0« P EM A BRI - REEBERENEM - BT
R B FRRF 5 RETTEARE T BT > R Rt
rEEms . B0 > TySE . BAFT0 > 8 FE 1 . BAFTD (Rl A B - )R B 75 3 ~
B 2 LIRS T S ) » A ER e f b2 X9 E - JRali b2 X
s B Er o (B2 » EREFEmEEA - FrE B XE ST - BLA v
R85 773 o B4« FBHERFI 735 BBV EIIRT » 45 R E R0 -

¥tk (Object)

Py rE g e W2 AR AT R Je AN RE ] - WUAN [R] Je 5 N e A AR Y > SRR 3R
(M5 FHRE IR OF - St HL AT DURE -EP PR FEIRa S B - WO A £ RE 3 O B
B RIRI B BIML (Instance) ° L2 » REBILEGRE — (@I - 138 LA
R E R At ar A B Ry &R L 75 1k 8 T BRIy - KIS 2t
AU 2 2 — (W s AE P R BRI AT -
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F LT A SO R B > K ZUE m T 2 > PR HI A & &Rk
BEK R B - @A ge s BB B o IR RSt 55 - L Hh i
A~ W EOR R B B AT R R Sen iU A - AT DI

## 3 Factorial #3|
class Factorial:
a=1 #FHAR MR#WA
b=1 #&HAE HR#H
def sum(self): #RHXRHB > FHEBR
s=1
b=self.a
for i in range(l,b+1):
s=s*1i
self.b=s #¥HLERIRLD
$ERX
m=5
n=2
c=Factorial () #XAcS&HK) E 41184 H
c.a=m #3%REAIL
c.sum() #3FABR
sl=c.b ##=H&R
c.a=n #38 R AL
c.sum() #3FABR
s2=c.b #F=EH&R
c.a=m-n #3BWRWMAMA
c.sum() #3FARR
s3=c.b #FEH&R
print (sl/ (s2*s3)) #10.0

o5 b (Abstraction)

1 SR ALWE 2 B4n - Fr i Bl 2 — f B 2RI - (H2 48 Sk
SR RAL - S A AT RE ~ g 32— f— I B HAE - ALl
THIRAL » BFHRIHIRAL » 5 2 he DUR R A 3 gt R 40 (3 4 5 18
@ o AT LR R SR AR E ARG 5 - (HAlReaE G M N SGRE - LE A G
T A - B R B R E AR Al RE R B B R E Y 0 - R AT th 2 A (A
HYE PR » IR BRI [RI RO 75 K e T JhSRAL - G2 2R AT & A RE AR R B 4
- Ao A A AR MR AN [R Y 75 oK e 23 BILE RS AN [F] Y L2 - 1 5 A [R] f5
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BHIFK o W E M P EE it HY % A (Polymorphism ) ~ #f2E( Encapsulation) ~
27K (Inheritance) % » #E A LB BN FIZERAVIMRAL > LUBIRAE 78 [ 1Y
AR o LLEZ A ~ S48 ~ fEARGRBALNT T -

> DE

A — R 2 - (HffEE as ge IR BE I B oK SBT3 & W e B - flan -
LUR AR 2 IR E S 1 T+ (Hiw e as f e (K IR B8 & O 7oK - R HE
e /7 2\ > SERCEUEA B & & % > LRI iwad s 2 RUAY R -

print (3+4) #EERZT
print ("3"+"4") PERRT & FH34

>

PR AR OB B B A T3 | AV ~ S ~ IR SR, - 9 T
SR > TTER AR WIS FEIS - TEVR L ~ TR R R S b o
B T35 7 S BT SV HI S R A B B A o o e SRR 8 R R
P L A R B0 77 20 o D 2 S B > 7 S 8 T 7R i
FR BT A > (00 b5 A B R » 33 B R o 5 A R R 1 T
WS e ThRE - 2R AR EFIRIE R - A M DAY o1 S SR OF - DR
HIRE ST AR S (TR R -

>

A0 T eE 1 MmN - 2 AT o Mg R EL+
g A BLLLRR M > BT AT 0 35 44 B BB 43 35 44 T R — ST 2 oy o Al
SENTRA180 IF/@f#& NEW SENTRA 1%k » H@HER B8 E 7 ~ W5
e[ o (HRZR AR B Em G ~ 77 8 S A R 2 F R 2K SENTRA BB P » 35 5k
TR E B - (5150 A L A0 B 1S DUE R AR o R A RERE T R A R Y
B o Je g R o AR AR AT LA AR — 8 S RE ] o P BB T
B A AT ATE B o
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W= 4% ﬁﬁLlf%i&fcaxsﬁrﬁytﬁuiﬁfﬂﬁiﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%iﬁ% °

o B RHAE R R R
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RIE EnAERAfE 119

AERSHE

W RBEERME RN = e HARRE S - R RS B AR ]

Hp DU el o S 482 & o

. EIGESRUERT S 3 I - srrle I E T ~ B g a1

LA o

3. IR R RIBH SR e e N R - AR HE A A 1 (E B E1F -

. Vg PR LR 2 Y (Polymorphism ) ~ #/4€ (Encapsulation) ~ i 72&
(Inheritance) % » &R Al L& BAS R R B SRAL » DU DR IE e 8L [m] Y
ARE e

. BEERAT GRS - DARBEURZEABRLE R - R8I TEAE
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9. ME—EDE BRESHENERERSIERED > TPHFEQEER
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10. BEEFTOVIERI N 2N ERI06 » MERIRBRFNLEUENT A » EPHFEGIE
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22 BNESHEG (M)

BEXNEAEE

AT S — 5 M EMR — R R R TP mErE X - SEARKEAR

o BUERHATHEIR - ABSTHUE R i A Aa A Takaty Ko

ERIRTIPRET - FFE RN - REmE -

o
by EREE RSB
L ZRHOM L ST

(1) AR ERIGHRRE  H@EREEA TR+ %=1
AMSEIE S - filan - SEA T15%8=1 > FRAT1FEIEZ 11200 ¢

(2) (BfE A B AGET 5 > ZH IR T EET R e Bzl » AR DA—1
FEARIRGETE > A a, b, length, width » DL ARGRTERE X ERETHYAHE
s o RS TREER o B4

a=15
b=8

A E BB H B S A E R X B SRR E B RGOS » SRRl EHAE

st & o 1 H o B B AR AR S LLss B B RE X FE Ay RO o A R R A ER

gt o BL—HRE CERET B8 — R8T » R E0% > SR RE —2k > £~

FGGET BB K > A GElEFEET B A SR /2 745 IR A -

BHIEERE o AU A KT TR TGRS » Pt LUSEEREA T
BAR=F* T

{5 i A A Bl B AR (e

-

SERC LA B o AFIEEEIAE - FrLi@
c=a*b

PIE Tag fA3RE > Toy fART > M Tel AR -




F28 FETVMREEEEAIR(F

4. WA R o

print (c)

5. EABFEAATT

a=15
b=8
c=a*b

print (c)

6. #h > Spyder ## A LL B - AGCERBITHER o LUT BT RIFAMA /A5 40
ﬁ#ﬁﬁ%m%&fi - b TG W=y O]

I BITHER

128

o AL B A
LI E R AR E R R AR AT T

L WASUSKEA - =
2. [EFRRET\GEERLIBEESR - c=a*b
3. HESBR © print (c)

EINEERE

DA E#EHIERMTER —ERE X » LUTFJes/r#d— L Python F2 UL A ZE LM
Al - oyl B ar Ao~ (R 55 o B2 AR AR ERLAL - i & 2 DL
NELITRERE T o

o I

AT EFEH a,b AR - (URRGEAEER - 1_7%@_IEJW%EETBE’JE
FRELE R » Ta,by 38 SeRFHRAERE ZAARAT A ni b Al R S B - SRS & & kR IE




ENBSESET (£

WA FE e TH ] o Fo )88 LLrF o fm f s Bve 2 [K 508 Le /oy T{E ] -
{ERE U TRE BB A LA S e - iy LA B8 8 o BBl H a,b,c X
FKEFE > x,y,z FUERRFNE - YBLEE DL (AR > v {UFRH#ZE © Python
) HE R SR 2= P A BHEE ~ TRE B p 3T B - P DU B S H th 2 » DU I
& Python & 8ia 4 HUFH AL HI -

1. SEURRE LUK/ NE RSO REBERR T 1 BHEE » LUT /& n] LAAE kY 5
Bt e

a
i
sum

sum

IS EIRERC T i) -] VYT

Jeleven ¥ T hEFHA
sas H# FeEdsFIEEEA

2. BT R - KRR - (EAHFER ~ ER LB E T - A
AT o HIA > LT R AT LA s, -
al23

AB5566
~ab

LUT R L He sk s B2 A

A= # FEEEAH = &
sum! # FE&LAH ' K
Age#3 H# FEAA # K
ac #t FaeexE9g

c+3 # TAFEA IR

AR K/ INET ISR S AN [E] o 4 Score ~ score 52 SCORE £ A [FHY
% o

et
W




F28 FETVMREEEEAIR(F

4. BECAGERREST - Wi~ for F (HFEHR © FrA R GE S EE IR
Wy thl@ By EM B R LI - & T#EE »

RE P S LE ) © 5K 2-1 /2 Python HYLREE F -

#*2-1 PythonfRBF
False await else import pass
None break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try

as def from nonlocal while
assert del global not with
async elif if or yield

A A LL T #2200 » B AT A A Python PREE T o DU A2 20 A K2 XY
e - G SRR THESE ) - SEBIREHERS - 3592 — TSRV T Tab ) B -
TMAN & ZEHZ VU 22 H 5 o

import keyword
for a in keyword.kwlist:
print (a)

5. SREREESR n] I FR S (HIX S P A R 2 HE a8 R 5 S > 5 (o H FR SO
W - R BT AL BEARE R AR ECANNE i LUAS AR H ST
-

6. MW ERBMHMEENAER R T EtkBHrExn KEHEAXA
1 o 40 : num ~ total ~ average °

7. PNEEIEHEH 10,0 FFREE (EE B - KR8 e R Bl H7 (H 8
1,0 MRAH » REDENBA -

I BFRE
LUN 2 20R] LLERES Python AW LEBREEIR B+ » ‘& &% — i i o — (£
Wy fAaE A RE A - ARG EHEEaEy -




26 2NBSERET (L)

import keyword
r=0
for a in keyword.kwlist:
print (a)
b=input ("Please type above word:")
if b==a :
r=r+1
print (r)

AERETHE

1. FEEEARZERE T AL~ EE Y B Mgy -
2. By A HHIT
(1) BEUERE LR/ NE RIS F REBERE [ 1 BABA o
(2) BEHTFR ~ KRGS - ER TR ~ AR LB AETR > th
G R
(3) BEIHI R/ NE IR EANFE -
(4) BIEASBARE F -
(5) Python ## (R FHHC ©




— =&
AN - HETO - 38605 X ©

5T =S HoNEs
1 a

2 la

3 al

4 -a

5 K

6 sum
7 if

8 IF

10 and
11 K
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=3-1
£=3-2
£3-3
=34
£=3-5
£3-6
=3-7
3-8
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MRS CELE S
HATR AT ISR

PR By g A\ 931
LT BLE R FEH
FE bR,
ATENEGE

=1. RinREEGES AR - JEREFRHL
JitE R mE o
=2. Himf ARGt @i E Ehe ) - RBURHE
o~ I TERR C H T -
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ENBSESET (£

=g Shithis

FAMR & B B RHMR LU RE o] 77 £ B8~ PR E B~ FoT > TR
AAAME > S BIERAAAN T

3-1-1 EE (Integer)

2,-3 SEREm R o R pIiEGES LAMKIREHRE (140 » 1000

B 100000000 55 & 5L AN [A] ) 32 E & BHILRE » {H Python BIJT)EFJ o
g - GEHEALL TR > BIRHATHS R o (AREmaAmEARE » IR
BEEHPITHR  FRIEZLECHTFH ALK fT@Eﬁ%Hﬂﬂﬁfﬁ
B ERAIRA GHEA)

a=1

b=123456789012345678901234567890

c=—1234567890123456789012345678901234567890

print (a)
print (b)

print (c)

Python 1 DL Ji ¥ 1Y) B2 850 Wi i XEE 32 75 =X > 43 B + HE (3L (Decimal) i
+ 7SN (Hexadecimal) o Hrr N B LLF M AP & E =8 TRy 77 LB -
+ 75 #E A7 fE DL ox sk ox B 5H - H L1 0,1,2,3,4,5,7,8,9,a,b,c.d,e,f {X 0 F|
15 ° $l41 0x1a B¢ 0XB 551+ SR » 3 Rl RR AR 26 Bl 11 o FHEEA
DI > BHBITHAE R -

a=0xla
print (a) #26

RFE 1*16'+10=26( +/HENIHY a,b,c.d,e,f FEFIT » A/NEBES AT LL)

3-1-2 FESEE (Float)

Frh S/ N ST B R R BB - B ERFRE B o LIRS
#l > E 8 e s 10 92K 77 » 40 0.0023 ~ 2.3E-3 % 2.3e-3 %Bmé%TffBHE’J
VrBRE s M IAN 2.3B+2 HIKER 230 o (7RG 8 AT {5 AR ME B iE BB R HRE R
o FIAn 321.123 BIEASEHEED L » 1.23e+4 BB RIMERFHRFE R - jﬂﬁ sy HIRE




SR SV G B RS AR 9 P R ] 9 R BURE » (L Python HIRF o
Bilan -

a=5.0 ##HFARMES, LEMHED| B 14T -

b=0.0023

c=2.3E2

d=2.3e-2

e=-2.3e2

f=-2.3e-2

print (b)

print (d)
print (e)

print (£)

Python & & {L & R REHY E2 75 - 411 1L molk e ek {EC 22 28 P - ke {6
& GHE - wian F BACHE A T iR - g T IRMIRLT - Atk ~ TR
M~ fEEESE - BIKERRE B B EHE -

3-1-3 5T (Char) HiSE (String)

Python N7 LB AR » A (5 FH B 51 SR sl B 5[ B 3R R P or Bl o o
i -
a="a"
b='ab'

c="Mary'

=" B
{HLLU M ELAT

d="aa"

3-1-4 fM{E (Boolean Value)

NFEBRBIGHIEE B SR RE 0 T8 B TE8) ~ TiEfEy
Fifay ~ T 8 TJEy - SEAGR TRBILEIE —280E » skl e —(E
HRHIRE - M A AREIRE - HIEREE » 77 50& TTrued Bl [Falsed ©
i -

3-3




3-4 #BREBSEGT (M)

print (3>2)
print (5<0)

FraB T 81 ( Constant ) @ FE 2 AT H AR ERA & th AT Z S -
P LA £ 5 88 T B0y (Variable) HIIA nlges @) o K52 REH AN
(7] g B 1 e ZE S 508 2 R S 7 B EAS B G 2R - 58 S ET WL A2 78 P 5 B £
7 B REIRBE SR RIEH B ERE 8 - AT LIRS T80 » {HJ2 Python
Sl AN ARl 1 73 b W 8 2 5] - sk @ 5 AN FHRE I E ) const #527E - #F 72
‘E%Fﬁﬁ‘ﬁ%&%ﬁﬁﬁuiﬂﬁgﬁﬂ ~ B AT M E R A] L - (H S BoE T K
= 0 e bk LA [ Sy o A

PI=3.14
E=2.61
RATE=0.062

ERFEESRIT

A TE A AR BB A Y3 & c=a*b > DL E Tabl MEEEB T T+
=] MEEE T lavbl MEEEX  c=a*b A Fﬂﬂj Pt G # H
(Operator) * &8 1Y /& 7] LL %} 58 B 5T (Operand) 01T 4 %€ D BE BY 55 TR 157 9% o
Python W E 143 VU KEH » 3 All@ BT (Arithmetic) HE F ~ & F5IKE
A~ BREEF - BIEEE T o PRtz BMEgiimERE FiEk
lIE ¥ (Precedence) Bl &7 (Associativity) © 8 JellE v H A 7€ [7] — 201 B
G2 EEE I o—EE - E T EE N ESCER « s SRR E T
TE[Rl—Ros A - AHAR Y E B M R SN e i S B - s TR E S

% Bt #EE 7 (Arithmetic operators)

NI SRR 0 ~ 98~ 36 ~ BRTESE - MR 2UEE S B ReaET BOEGRRR -
e ELEMNER 1 - 2 3-1 2 Python WYEMEE 1715 -




#3-1 PythonEfiiEE S

EET EE BrxlEm EEr=t
ok RF3 1 BEESL
+/- NIS=L 2 BEELT

* FHER 3 BEES
/ BRE ?%%%Wﬁ 3 BEES
// BRA - 1SEEE 3 BLESL
% SKEREN (Modulus) 3 BEESL
+/- A 1 REER 4 BLESL
= =PI 14 BEEL

DA S#E S s SRS AR~ SR B ~ R RS 0 o hlE
HAZITE -

% IBIREE Y (Assignment operators)

fRVGE R FRIRFSRR T=1 SR THED #EE 1 - HAFHSREE
AT 8 B CRY E R TR AS S BT IR A B WE BT « AL » DU RO s=at+b
Rt atb BUEICET R » ARRIRIRG s - BRI ERS s -

s=0 ;a=3 ;b=5
s= a +b
print (s)

BB ER Ry TSGR ) EREANE » PrLAIAE —E RS BT 0 &
EP atb o [M/E at+b JoiEE » ARZFSIREUHIRERS s o HR > AREASH Bk
TEFRIGEE TR A - a0 -

8=a

PEFs —ESRRRAUAGH o (HLUTRGIL - A5 5 8 8 fRIRFG A a & IEHERY -

a=8




36 IBRNEBSEGT (L)

> BiTEE
DU FLIESL - A TR - HHBTRER -

a=5;b=4 #I§ K RAEBRIL

print (a+b)

print (a-b)

print (a*b)

print (a/b) #E &k > FREHH
print (a//b) #¥EEMRZ% > F3£E8H
print (a%b)

print (a**2)

print (9% (1/2)) #PFRIRK

print (27**(1/3)) #FH L7

print (10**2)

print (10**-2)

print (1/10**2)

> EEEH
FLst iRt A

s=s+a;s=s—-a;s=s*a;s=s//a;s=s/a;s=s%a

Fir LALL BRI LUE AN T

s+=a;s-=a;s*=a;s//=a;s/=a;s%=a
iR S EE 1 o GHEEALL PREZC > WE I TAS SR -

s=0;a=3;b=4
s+=a

print (s)
s—=b

print (s)

> BB PRAEENERHVER

2P ) SRE i e RS i A B Pk vk B I R ST S A 1) 2 o (HE AR SERETHY
R > S8 W {EE S A HOR Bk o DR B BBR VR B R mT LU —(E5E Boy
s — e - HARZ MER A& 2L Tofe ] S - fln > 5 EAE R




TR A RIS
M

152 > OEREEAF B F e i ms 1~ 5 ~ 2 =B » SEEITHALL
Slf7 B R A AR

a=152

a3=

a%l0 #2 fE4i&

a=a//10

az2=

a%10 #5 +4r#

a=a//10

al=

a #1 BAEH

print(al,a2,a3)

> BN EERBBNER
WA
19/10=1-"9
HEHEE > HEXES IR A R T Kt F#ERE T — &
FeHNER B > FSREEE G|
a=19;b=10
c=asb; #82¥&

a=a//b; #¥HEH

print (a,c)

NEF- g8 th AT » DUNREZC - JebR AR > A5 R ET -

a=19;b=10
a=a//b;
c=a%b;

print(a,c)

& BFHRE
1. GF PR UK — 1] Y AL B8 - S iSF JEL e i o e Ok DY {1 S L SR EL B R o A5

1 > $8IR 1234(a=1234) » APaTLIGiH 4 32 1 Bl 10 « (B 2882 H »
H e AR )

o) —$

WIJZZD ’

3 — R > T LUFE IR 4 B80T > SR A L g ak — {8 4 7 8 o
FBIK a=3,b=4,c=5,d=6 » ABA] LIfgiH 34561 -




ENBSESET (£

3. AEE R > AT LIFSUR 1 118 0 2] 86399 HyHEEY » IR1& 0l TIRF: 77
1 i RS

4. FEE—EFE > ATLUEIR 11/ 0 £] 999999 MFEHEY » SR HEAT 38 Fi Y 77
LR HY o B4 - FEURE A 123456 HlligiH 56,34,12 ©

% BH 1% 38 2 1 (Relational Operators)

[ 1% 58 B 1 Y MR % EL 8 (Comparison) 5EEL 1~ » AR & K2 [EEY K/ EE
5 o P ARG B 0] 15 240 PRAE Y True 8¢ False * 3% 3-2 5& Python FP Y B %58
BT -

7#3-2 Python FAfREEF

EET EE Brlgs faaf
< ANIS 9 BELES
> NIN 9 BELES
<= INIRFR 9 BELES
>= RIRFR 9 BELES
== SIS 9 BELES
1= AEFR 9 BELES

B - FEEALL TR > B THE R -

x=3;y=4

print (x==y) #False
print (x!=y) #True
print (x<y) #True

print (x=y) #5% » WA REEL T » TERAERET

% J¥EH # 2 7 (Logical Operators)

i iH 38 B - (Logical Operators) M HE 551 fk (Boolean) J#H & 1 o & [6] —
1] 35 B = 2 [] WA 1 A W {1 DA ) B 5 e B8 IR > e i T B £ 3 B - 2 T
JE {0 FH SRR B B 1SS o ol > B TSRy H TAEER RS 400 0 th—33
PR LA & A WA R AR E R X BLIRE S S g i & 1 o T 222 Python
FEEERESE T > C/C++ AR T !, &&,||J 3271k » Python [E#H B FHER
Q3% 3-3 AR a8 bR ELERAfEC -




7#3-3 Python EiEESH ¥

pEN=ICS & BklaR Ea1
not HESTES 10 BEE AL
and #E#E and EE 11 BrEbH
or ¥ or BE 12 BrES
» not

HEHEnotf S ExE E » A TTrued £ [Falsel
FTrued -~ #l40 :

a=False

print (not a)

9

FFalsed H&#FE%

» and
#eiE and & P F AR True @ 5 R A € True » HERHN/E False » HIE{EHFE
A% 3-4 ©
#+3-4 #EEE and EfERX
S1H1 S2 fER
True True True
True False False
False True False
False False False
Wi -
x=3;y=4

print (x>0 and y>0) #True
print (x>0 and x==y) #False

» or
HEHE or e W HEH — 45 True » ELES True» B Mt EZEE
False * A f% False » HE{HFRAI3E 3-5 -




#*3-5 #EEE or EfERX

S1H1 S2 faR
True True True
True False True
False True True
False False False
iyl
x=3;y=4

print (x>0 or x==y) #True
print (x<0 or x==y) #False

Wi

N A —EER L PR x BETRE 1<x<=6 , FHEHLES Python 34
ERGHE o K 1<x<=6 TBEEES » Python &

x>1 and x<=6

A PEALL MR SR AT RS R -

x=3
print (x>1 and x<=6)
x=8
print (x>1 and x<=6)

(BK % W& BE R DL B GRS E e - filan

x=8
print (1<x<=6)

LA b5k » Python ARW Al LIEE 2 » HER S H AT > e th W E
Al SRR

& BFHRE

1 RREs - ek —HaF LI A3 A% & HPh Wi ALl EFH
B QIZORER - aRaxat IR -

2. FHTEUR 1 {EREE x - PUETN x B ASHRE x>3 or x<-2 ?




3. Gtk 3 EERERREL » PIENE 3 (HERER » 24 nl B —{# =M ?
(1871 WS 2 F IR 58 =3B EEEE S /2 :at+b > ¢ and a+c > b and
b+c > a - AR LA EEEEEE S §# 5 Python © HIGAE Rl 3,45 AT LLs 1,1,3
ANELL)

4, B BB > QARG S R T R A e S b e, A S

a, b, ¢
Python &Gt o 940 » al,bl,c1=1,2,3 B a2,b2,c2= 246)5‘5Truea123,\125

% False ©

b
5. EH IR A RIS R R AR = e

o SEHE TR LIER (Precedence)

?

[ — @t » RN & 2 EE 1 - BIZHE R EH i ERIEF -
-
x=a+b*c

FERCER A - e PRIk - FEGES e MR - b HE RS
LCTH ST B MR JC B » 2015150 FH 35 b A S 550 48 e NEU Py Fi B A 5% 3-6 ﬁlf
BT > S BIEE o

36 EEFELIRFR

Operator Description REIRS
(1&=B5%)
lambda Lambda expression 17
if - else Conditional expression 16
or Boolean OR 15
and Boolean AND 14
not x Boolean NOT 13
in, not in, is, is not, | Comparisons, including membership 12
< <= 0>, 5=, s, == tests and identity tests
| Bitwise OR 11
~ Bitwise XOR 10
& Bitwise AND 9




k3-6 EEFESLIEFRR (18)

Operator Description IR
(1RE5%)
<L, >> Shifts 8
+, - Addition and subtraction 7
*, e, /, //, % Multiplication, matrix multiplication, 6
division, floor division, remainder 5
+x, -x, ~X Positive, negative, bitwise NOT 5
* % Exponentiation 6 4
await x Await expression 3
x[index],
x[index:index], Subscription, slicing, call, attribute 5
x (arguments...), reference
x.attribute
(expressions...),
[expressions...], Binding or tuple display, list display, ]
{key: value...}, dictionary display, set display
{expressions...}
ai HATHEALL N RE K - M5 (AT ARG 2R -

print (3**2)

print (=3**2)

print ((=3) **2)

print (9**(1/2))

print (9**1/2)

print ((3/10) **2)

print (3/10**2)

print (4+3**2%2+1)
Yool EFIUAS &AL (Associativity )

I RO o AR S T A R S R S T BV

By THAEEGA) ARG THEELL i E © flal -

x=a-b-c




[ AR -1 EFRNERAHI - JHR a2 5
A 0 ATLALLERIEERS

#
o
OH
T
R
%
%
o
T
B
Gl
H

x=((a-b)-c))

a=b=c=2
BIKEE RS SR em a2 » AL EXFFZER -
(a=(b=(c=2)))

st A LU MR BTG R

a,b,c=2,3,4
x=a+b-c
print (x)
a=b=c=3
print (a,b,c)

P =

FiERIfRaEss s T ET A A RIECTERE » A2 s A EE E aGEE
+ - WLL BRI E A ~ BECR ~ AEREEE - o LU E HAESE o Flan - B
FHEFLLLEK C abs() 27 o U & E2 CEFEM A FE - LUT iS5 F k=X
rfaan s -
» abs(x)

{E [T B x Py R A S o 5140 -

a=-3
print (abs (a)) #3

» round(a)
FFEUE a DUEs A B EESE - 40 -

print (round (255.5)) #256




» str(a)
BB a A ER o B4 -

a=123
b=456
print (a+b)

BERSBAEARDN » 5 HSE 579 » 35 B E Se Byt T ds A gt - HII e R o
B B AR AT -

print (str(a)+str (b)) #F® $3123456

int (x)

A7 AR x BB - A -

E=TI 28T
b="456"

print (a+b) #3tBF $ $3123456

print (int (a) +int (b)) #&E&4E » B & Eié48 /m

» ord(x)
{EHE=E 5T x B9 ASCII #w@hi% o @il -

print (ord ("Aa")) #65

Jm EFEERBA

fHE R ASCII #mifsIe ? NS E R E B EMER - Tl — 8BS -~ 77
B~ R/ SR CFIT - B EAIL - A REH B EEFE - FEITEE - S Lk
WH T A - 127 [ > prLUEH 7 f2oc s > stel LUEEEE Ao
Lt S ASCIH #mhls o FIal @ ot A #mi% S 1010000011 =65 » HYE] 65 55t
2 TIC TALFIT TBY BHmiSEE 1010000101 =66 » MYE| 66 5% » 5/ BJ:
Tt 11 BRI E T00110001 =49 » W E] 49 5EELE 11 o w4l [E &

SLEE R + 7 LU B (R -




"
:
5

3F EREEEEER 3-15

» chr(x)
a8 E x BT ERY 7T - flan :
a=65
print (chr(a)) #A
> len(a)
Eal 7R a BRE - #lan :

a="abcd"

print (len(a)) #4

» max(x) » min(x)
{E (] 228 x AR K B ME o 140 -
b=6;c=3;d=9

print (max (b, c)) #6
print (min (b, c,d)) #3

» eval(x)
{Ei[m] 5 R x Bl B U E A IR o il -

print (eval ("3+2*4") ) #11

e AR > B4 - AR EEET S AR AR /5 8 » SRR ) & 14 52 — (E# 5
2\ » Python # & & H @51 SR -

BEARETHIRIE

DA EE#E A8 — LR ZCEEE M > DUT /1 #8—2E Python FEAHE A HY £
7E - Bl - BEEE S ~ IR RUHRS ~ RS o 2 AR e o RERR

= Varan

TEEEIPEE N -




o Y
KR 2 205E 5 8 BUE & 1 [RI i S FR Yk LA e e B B~ B BT
o (HE Python/\%?aﬂfﬁﬁ?‘m HLAT » e a s B (IR E PR TS Do sk EC 1S A

255 o GREEALL TR » SEEER B  THE AR ©

a=2 # ¥¥
print ( 2 ** 100 ) # 2 #100 K%

b =3.4 # FBETH
print ( b ** 100 ) # b #5100 K&

%o fE AR
DL b B AP #8172 [R] — S i
S - GRS aR T Blan

R » 2 A A R R E ) —

a=1;b=2;print (a+b)

Ll MR - #ERR A - HAEZ I —2 > INREANE ClJava » B—

IR L8R Ti0 SR -

a=1l; b=2;
print (a+b) ;

> BHAHESHIRLER

SR BRI S 1 T=1 A28 R E S - @bkl Al (5 GH 5

FHSER - (Bt aga HikE o G5 ALL PR » WERs TR
student=0
student=stutent+l # ABIERTs t ud e n t FEHIZIHTEmGEE

print (student)

PAEZS — AR EBIGHEL 1 =1 453809 stutent #r 3R (K5 ML BOR &

{E/E3& ¥ ) » Python ﬁéra%%ﬁTLl,%J:%ItﬁZuﬁﬁaé s A LMEEATT -
student=0
# ABlERTs t udent EHREIHITEMGIF

student=student+1l
print (student)




S BEMERG F o (HLL N R ZCaT i S EENE R

student=0
stutent=student+1l
print (student)

T

ﬁh m%

ar B CEVR 1 2 WIS SEEFRIGE S 1 T=1 AV » Python $#0HT 1 R -
18 K HIESEAEFRIRGE L 7 /058 - INRHEIGHE R 1 =1 53R a5 & -
& bk AT THBGHT FaR R - A REIRER & - B E B ICEREE - BT LUERIK
L /BB R IR S o BN

ll

Score=1
score=Score+l (AB|ETE—FHEZHTE G EE)

print (Score)

A B BEBAE - HE R MR IR - WE A NE AR » FRonAS [ By
Bt - SRR ECEE T /OB n B B M A sE AR - LR AT
AN B A FH 1) — B8 - SRl BB AR

a=[3,4,5];print(a) #E%a% $ 7]
a=6;print (a) #X EHaAEF K
if a>3:
print ("OK") #OK
if al2]>2:4#853R > HaLBRAEBE—8HT
b=3

> BRERZRRS
S FI SO 2R R A TR O PRSI » (A1 » B b B2
P+ KRS TSR 5 M S (R ¢ R T

a=1;b=2

t=a

a=b

b=t

print (a,b) #2 1
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Python 5 T8 H & [FIIRF A IR B N 25 o GE8E A LU N A2 0 S 52 B 55
AT SR o

a,b=1,2

a,b=b,a

print (a,b) #2,1

a,b,c=1,2,3

a,b,c=b,c,a
print(a,b,c) #2,3,1

%3 31 fi# (Comments)

PR G se s I Xy ] FE M AR RS ANE B S
M o Python WEFMEHMIFE 78 « 58— (A Ty EiFAERHSE » 18 28
] Ty s FAE Ty do R SO AR o

ww vvﬁ%g‘iﬁg
ﬁ&%gﬁ%n wn

BT g FFER LR FE AR AR o fRaERE XA TREME - EEEE T o
1 Fsal o HK o [F] 4 HaR Toa RO > RiESRI0 TR
Mo g -

$ RAEM

ATE > DR R ml kRt W 271 > B o e R RV EE R - 1R E - HIERERS (LA
— 4l e

e LI

B H S T SR LL B TRE R - B - SEERH AT RS SR A
- WL LA S AR ALY > Python E A ELIHY 77152 (6 H] random #RAH © {5
Fi 28 St Al - AR JCEk AL - BN

import random
a=random.randint (1, 6) # £ £ 1~6 ¥ & ilL&
print (a)




$3E BRIREEER 3-19

BERH TRERIME . U550 ARG - AT DU—{E B AP fF 44 o B -

import random as a # a®#H%
b=a.randint (1,6) #Z%X1~6c¥ & il

print (b)

» randint(min,max)
&\ min( &) B max( & ) ZEIRIELEL o Hlan » LU R2 =0 n] i et +
A SR o

import random
a=random.randint (1, 6)
print (a)

(#FCEBA © DAL randint /P8 1 B FE KEE TR 755 )
IINESF TR ASCIL /& 97~ 122 » FRLALLA FREK » Al @A —{f/ N ot o

import random
a=random.randint (97,122) #&297~122%¥ &I &K

print (a)
print (chr (a) ) #3 ET#& F T
print ("sc" %a) #HEHEUAF AT XM

ord() EXE n] HUAS{E A ot ASCII E » Fr LLLL N A2 Al a] DLE R —1{E/ N
S5t -

import random

a=random.randint (ord('a') ,ord('z")) #ordid = % & % &

print (a)

print (chr(a))
print ("%c" %a)

& BFRE
1. A —EREZ - ATLUEAERE ST
2. AR nTLUEA T B EE Y -
3. G B AR AT LLEA — T 0~1 HEE 0 HAE 1 AUERE
8o /NECRREY 2 AL




O FHIEE T

Python & — ¥ EMEXFES - WHERPIHRIL » e EEX
SEVEREUR BT N FEEES » FTLL » Python F#E [+, *, ing FEE T, 7Y
- HR S L B A AR B E AR o FEBEALL MRS -

a="aa"

b="'Mary'

print (a+b)#&# aaMary
c=a*3

print (c) #=X aaaaaa

print ('a' in b) #True

print ( 'a' not in b)#False

I HFEERER
DIk T+a ~ Ty gReWitEin TR /2RI - (A& Al (50 A A

A 1 (H i A o SLRE (K IR BRIG T - SER B B ~ 1 B il o AR S5
o

s 7 R B {7

a=12 ;2 JI{H > b="34" B ¥ - (HEH R AR 2 & - (HEIRBE
MEAGH S 5 B SR 7y LR - JR R B - IR B strO) 1S5 B B 155
T M intO R AR EE - ANBEA REET TAHBHIE S o 4

a=12;b=34

print (a+b) #46

print (str(a)+str (b)) #1234
c='12";d="34"

print (c+d) #1234

print (int (c) +int (d) ) #46

HE » NREFHIFE > Flan « s@filis "Mary" EEEE > hEWREZE - B
A GRS o
b="Mary"

c=int (b) #5%
print (c)




%o FHIYR

FER R LR AR & E 1E > S SO T B v SO ST AR RENE FI 2 e

C AHRHERE -((LIHIERGEES » —(ETh XFRER 2 > e bk IR %
(B Era s - sEeWrtEr 28 fyRE -)

N
N
il

]]}\

a="aa'

b="2"

print (len(a)) #2
print (len (b)) #2

S FHRIYFE ORI
FH e TR AL A B M EHUE B T - Rl iE R A AR (list) i
> RYEEEH/NE B
betab"
c="Mary'
a=" B
print(al0l)# a

print (b[0]1,bl[1]1)# a b
print(dlol,dl1])#BE &

s R 53
Python i {2 5 Hp ] B [ A5 &L AU RE » RS H BB BB @ LLF 3R 3R
N I

a="112/3/2"
b="18:30:22"

S HRp o St — 20 R B ] 30 B R R AH B S S5 T e - R 2257 8% © Python 2 {1
splitQ) BN MR8 = A0 - AR DL M AR » BTG R -

a="112/3/2"
y,m,d=a.split (/") #2BEATHAREF $

print (y,m, d)
print (y+m+d)




3-22 #BWNEBSHREST (LD
y,m,d=int (y), int (m) , int (d) #3& & &
print (y,m, d)
print (y+m+d)
LA E 57 (split) ~ #EEE (int) FEEI{E » 7R AT {#E H map() Bzt o #4035 #
ALLTFREEC -
y,m,d=map (int,a.split('/"'))
print (y+m+d)
& BFREE
1. FHETELLT M IRE ] AH 22 PO ISF R TR o (37« i S 08
bl="18:30:22"
b2="20:10:42"
2. FEAUER DU MR FEA B AR AT o (387 @ imiE o 8)
bl1="18:30:22"
b2="20:10:42"
3. AHANET LT RERT b AR A ERRE bl ~ b2 FYHIRE o (PR« EEE s
%)
b="17:40:52"
bl="18:30:22"
b2="20:10:42"
%o B
TREM SR > B #E A ctypes FHA o HHL ctypes.windll.kernel32 ¥
o B4 -
import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
TSR R % 3.7 -




R3-7 BFIERBIARHERR
n 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 | M 12

C C# D D# E F F# G G# A At B
(Do) |(Do#)| (Re) |(Re#) | (Mi) | (Fa) |(Fa#) | (So) |(So#)| (La) |(La#)| (Si)

=1 AR=T

= [BAXR
(E9= (Hg) | 262 | 277 | 294 | 311 | 330 | 349 | 370 | 392 | 415 | 440 | 466 | 494
V4

= |3BR
=a)=) (Hz) 523 | 554 | 587 | 622 | 659 | 698 | 740 | 784 | 831 | 880 | 932 | 988
z

1 5BX
Eh=) Zﬁ;i 1046 | 1109 | 1175 | 1245 | 1318 | 1397 | 1480 | 1568 | 1661 | 1760 | 1865 | 1976
z

DUTHEARIEEKHEY Do~ Re ~ Mi ~ Fa-- 2 8 {li| 5 » 523 ~ 587 i &
ERIEAR o

import ctypes

= ctypes.windll.kernel32
.Beep (523,200)

.Beep (587,200)

.Beep (659, 200)

.Beep (698,200)

.Beep (784,200)

.Beep (880,200)

.Beep (998, 200)

.Beep (1046,200)

Ho RN o BRI o BN o BNL o B o B o B o B ©

DL BB 200 » 257 S50 2R RIS » B2 ms o
O 28 5

SRR 4L B M (R - el 3-1 -

-
|l 11 123 | 55 55 | 66 64 | 5 — |

A —& NE H R TER thF L%
¥ B3-1 NERERSE

KB—4r5% 80 H » AT LL 1 FHAYIEREZ » 60000ms/80 » LL—1[ VY 43 & 15F
14 0 BT LA BB 1\ 5 3 757 BT AL Y RF R 52 60000ms/(2*80) » &/ VAl &
21 Hk > FlE > TE &R/ DNEER R Z /035 AtLU U\ o0&




3-24 BWESEGT (M)

FTRORFEIRS 1AL » 55 1% T13ka “P4H - B 1 (EEAZTs- By 2 2 41 -
04 {EBEAL

%o B RHYBTAL
3-1 W/ NEERREEE - FrE ST i/ NMEERF RS /0 B 15T » Bt LAY

SSy BN | AL W PR I B
T QUEN IR

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (659, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (1046, t)
.Beep (784, 4*t)
.Beep (784, t)

o]

o RN o B o B o B o B o B o B o B o B o L o B O I

N ERGE - SRR KTV 7 BT

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
print ("& ")
p.Beep (523, t)
print ("A")
p.Beep (523, t)
print ('—")
p.Beep (523, t)
print (" &)
p.Beep (659, t)




print (")
p.Beep (784, t)
print (*&7")
p.Beep (784, t)
print ('5E')
p.Beep (784, t)
print (&)
p.Beep (784, t)
print ("#")
p.Beep (880, t)
print (&)
p.Beep (880, t)
print (*4L')
p.Beep (880, t)
print (" A ")

p.Beep (1046, t)

print ("& ")

p.Beep (784, 4*t)

p-Beep(784,t)

(R EEXARITR - S iy sk - EAEit -

& BFRE

L AR EAT Pk —(EfEa - SRR TS GREHET) -

REHBHABIRE

Python {8 print() £

% print()

B 2 0 S input() BK=UEa A > 3 BIEEEAL0 | -

AT FAMTEREBEH print B 2y G 2R > B —1{E print( THExE HZBES] o

4

print('aa'")
print ('bb"')




326 IBWESEGT (£M)

nll

ISR ES - 55 HITHEIR end H » FEZA0F -

print('aa',end="")

print ('bb"'")

i (A RO
aabb

XA
print('aa',end=",")
print ("bb'")

fil (il SRS
aa, bb

print) W S > il LB > GESA LI MR » AEERELE
ﬁﬁﬂjﬁnﬁgc

a,b,c=1,2,3
print (a)
print (b)
print (c)

iL

HIEBAEEEHY] » EHEEHITHEIK end 18 © FHHE A LL TR » Sl @ £2 8
B3 (g H RS SR o

a,b,c=1,2,3
print (a,end=" ')
print (b,end=",")
print (c)




A AL A RE M SCFER - 4l Ta=21 > AIRTEEAT T 9% 0 & EFE
FIC o BEH] T PEMIE RHE LI - 5 SRE R RIRE (5 AT FER T 5T - H
s Tdy - FPREEER TE) > SO Ted > FaaRMA Tsl AIZR 3-8 -

3-8 ERIEURETIEMETVEIIRE

BRERE SIENFE N
2 d
R f
FTT c
=2=S S

ar g A LU REZC - Sl 5% B T oy s 2R

a=2
print ("a=%d" %(a))

X B4 -

a,b,c=1,2,3
print ("a=%d, b=%d, c=%d" %(a,b,c))

DIk Ta=1 @ E i - 57T T%) & 2% a3 E IR (a,b,c) (K7
NE PP T HE R B2 B = Fir LA - it & 72

a=1,b=2,c=3
X AFian

a="/KH#";b=56
print ("Bh¥3s FHEH A" %(a,b))

iy LS SRS -
Bh3RAn FEE56

VPR 2 %of - EBEALL AR > ISR B AT i H AS R -
a=3.4

print ("$£" % a)

a) # AR EE

o°

print ("$d"




3-28 IBNEB=ZEGET (M)

RPERIFIT % B HIZoR LA RY T RE H3e 5 PEYI > FAg LL22
HZr  filan -

a="Mary"

b,c=1,2

print ("123456789012345678901234")
print ("a=%6s,b=%3d, c=%4d" %(a,b,c))

o R SR A T ]
123456789012345678901234
a= Mary,b= 1,c= 2
“sinput()

A 41— PSR 77 5 SR BT~ imput() ] AR PR 26 5 42
ST I AR » BIA1 » LA TR AT LGB P AR

a=input ("input a:")
print (a)

HK » Python ﬁ#ﬁ")\ﬁ’ﬁ?ﬂ*@iﬁ s i 0 ATLL 35 I EGE T e E
S0 HRERJC A intO) BB R BE » ARBEA LU TR ZC ~ i A BE - SR A

ﬁio
a=input ("input a:")
b=input ("input b:")
print (a+b)
a=int (input ("input a:"))
b=int (input ("input b:"))
print (a+b)

“seval()

Aij T {5 A inputO) & RAERESM A — & KL » 2 H eval() Ba X 7] LLGE 3L
M= R A2 EE R &Ry EER ﬁHJ@L‘E M1 GEBEA LI - i A
F12,3,40 » WiEHEL %ﬁﬁ%




a,b,c=eval (input ("input a,b,c:")) #&FFAER T, 1 BH > Hld= 12,3,4
print(a,b,c)
print (a+b+c)

R HBERIAIRE R BUE © eval & nlfim A —{HEEREE X - FI4n

Tl
M
M

a=eval ("3+4*2" )
print (a)

«~

HARE 11 o HSEALL TR > Wil A T3+4%20 > 8RS S AR -

=

a=eval (input ("input a HZZEHXX:" ))
print (a)

At IR evalO) B 20 - 5752 5€ 5 & g Hh AT - AR DRgE AT LLE AT 1E
B g yeeny MU REDIgE -

Tt > AT LU AR A RS - R R R o LR o

Tl

I e
N
ol C

Jm F2TUSIED

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))

c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@#H=3d , A K=3d" %(c,d))

I BITHER

input a:3

lnput b: d

I HFEERER
1. A

a,b=eval (input ("input a,b:"))
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Hila,b BB RHURE R BE - AT LI

a,b=eval (input ("input a,b:"))
c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@#HA=%d , A&k=%d" %(c,d))

B input Friin AR & EHURERDE 7 6 - LR S /CiBUE FE R 35

Fnl e o

& BFRE

1. FEPURbEE A 1E o ) o Wy > Wil e & o 1 (EFEH - Flan >
A1 B 20 WA 3 #EA 40 HllfgiH 1234 ©

2. EHSTl A 3 AE 0 B o WyREE - Pl A RN 0 F o By ELE > 6 H & OF
Fo 1 ERBRE o 4 > w1 B 2 0 WA 30 BA 40 H@A S > Hilg
H 123.45 °

EE T EEETHIER

PAEERE A #a Sl E R - BLE R T - A 7 ER 7 BT o Bk a]
LASe R B /)N B o] e g B2 P R ARE 2036 5 R T B - SRS RE 20 i i AR AR
A - GEE LU aesl -

&gfl3-6a
SEE R A LUT A A KR B > S e -

i
by IEREE HH
1 BRI B ER A o A BRI AR T
x1=3;y1=0
x2=0;y2=4

2. BHEEE o APIERIFTE LIRS HE (x1,y1),(x2,y2) » HIELEREER) 2

NHVBERRE S 2 -




d:\/( =) (Y= )
3. DIREFEE S el E ik o DL ERYEEREA =L Python FE S VIR AT T ¢

d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3L EPython?& & XA T &

4. T b A ARG R A o

print (d) #5.0
5. SEEFESIENATT ¢

x1=3;y1=0

x2=0;y2=4

d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3L B Python& & KT &
print (d) #5.0

& BITIER
I HHFEERER

L ABIFTEREAE IR THRIRD - GRS S A
2. WRSEEE FEICIEFPRRE » Fr LIEE S SR RE Al o

I BB

1. A=A =8 a b c’ KHEMEE - (&~ : LI HE d=(atb+c)/2 >
HI = M TR = d(d—a)(d—b)(d—c) » AFHRERFTIR AN =K =8 5
B = T o BIATSIR a=3;b=4;c=5 Q{5 = AIEHEE 6 - HX » R
(25 = R T B = T > %5 EEPIB 2 45 mT [k = T > S5
aﬁT*E)

2. FEH—FER > ATLIEIR B o i R o 3R - S AR ERE AR
QI o

1
2

X X X3 X

Yo Vo Vs N

HANGERBIE /R E
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1
:E|(x1y2 + X, Y5+, — (60, + X530, +x1y3)|

B« x1=0;y1=0;x2=3,y2=0;x3=0;y3=4 * FUITFERTE 6 °

o BRH I (L BRI A

AT T A i U > SER LD REE S - (HAAIRHE - B LB - 58
IRFRL 5 ZF B SR 2 > R R AR - SO s R B (L B
HIHIER = A0 - 5 —EAR VTR ax+tby+e=0 > B p(m,n) FIEHRAVEEHEE

B |am+bn+c|

d= ﬁ (7R « #EEHMEKNE abs()

AT TN TR AR S B H I axctby +o=0 B ST
Gethik o I > AR LR Sxrdy 50 » SR8 p(1,2) B GBI »
% o LU

a=3;b=4;c=5

FIRE BEFS IEAR 3x+4y+5=0 o IR1% LIS

m=1;n=2

FIRE L EE p(1,2) » DL EEFE G 5 E R SR L B SB B R 5T » A LA 0
SR/ (1N

a=3;b=4;c=5

m=1;n=2

d=abs (a*m+b*n+c) / ( (a*a+b*b) ** (1/2))
print (d)

RW’JZID’ SEPIE q(1,-2) BREAEEM L > WG E RS 2k DU R R
REAATE 2 GFEFE T —%)

a=3;b=4;c=5
m=1;n=-2
if (a*mt+b*n+c)==0:
print ("yes")
else:
print ("no™)




DAL 3x+4y+5=0 & NIAAERCE: EBFRURIE - B EHS ab,c » HAM AT
TEBLRS ax+by+c=0 » LA 5 & R HIR (L B BB BT A a T -

&g fll3-6b
75— (AR o AT LU A BT R G RER > MR (A R AT A
(AR )

Iy BRIEH SR
1 TR SR - BH Tt R T

ax’ + bx + ¢ =0

ABIFEIK a,b,c = {EEEBANT

a=2;b=-7;c=3

AR RS 7 RE 20 2%°-7x+3=0 -

2. FSHHEL -

B P — 7T 25 R R e PR T o BE T T B T
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(1) 45 d=b* —dac = #% + BLEBUERGES LA Python 3% 5 27 HI2

d=(b*b-4*a*c)**(1/2) » ik ~ THEHTTHES °)
-b+d -b—-d
(2) HIHf sy S %) = =

s X, = o
2a 2a
(P @ ILEEEEEES - Ll Python 35 5 £/ HIE x1=(-b+d)/(2*a) °
FE9R ~ IR ANEEA ©)
(3) AN » 2x*-7x+3=0 > HfEF x,=3.0 ,x,=0.5 °
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a=2;b=-7;c=3
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1) #3.0

print (x2) #0.5
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(1) B —JT—RITRERAT -

a,x+byy=c

a,x+b,y=c,
(2) HEURERHIA albl.cl,a2,b2,c2 A< B (A BIERR IR )
(3)Frd= N bl‘ =ab, —a,b, °

a, b,
Cl b1 a, C

b
(@) ISR x =2 22 e b, —c,b)id y=12

d d
(5) i
3x+y=5

2= (ac, —a,¢,)/d

x-2y=-3
SRR x=1 y=2
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q=0;
aFEE I 1 PRE AT

g=qg+l;
print (q)
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a=0

a=8

b=3

a=a-b
g=qg+l
print (a, q)
a=a-b
g=qg+1
print(a, q)
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a=2
s=0

sS=s+a

print (s)

sS=s+a

print (s)
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a=21
b=9
r=a%b
print (r)
a=b

b=r
r=a%b
print (a)
print (b)
print (r)

a=6

n=2

r=0

d=||

r=a $ n
d=str(r)+d
print (d)
a=a//n
print (a)
r=asn
d=str(r)+d
print (d)
a=a//n
print (a)
r=a%n
d=str(r)+d
print (d)




3 a=542
s=0

n=0
r=a%10
n=n+1
sS=s+r
a=a//10
r=a%1l0
n=n+1
s=s+r
a=a//10
r=a%10
n=n+1
s=s+r
print (s)
print (n)

4 a,pb="12","34"
d= mww

d=d+a

print (d)
d=d+b

print (d)
d=b+d

print (d)
d=a+d

print (d)
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81 A2 AR AT > 46 T 82 7R © 8] 3-1 /& Spyder HY 3% 15 v 1 - [E] 3-2 2
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FIFEEFE SR o A0« [ 3-2 Tas) AT HBISEZRAL > Spyder £ HAR
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File Edit Format Run Options Wind
as=2;b=-7; c=3#BBIIIR IR
d:(b*b_q_:{*a%‘c } :{<>§<( 1’.12)
x1=(-b+d)/(2*a)
X2=(-b-d)/(2%a)

x1=(-b+d)/(2*a)

Xzf('b‘d){52$a) print(x1)#3.0
print(x1)#3.0 Print(xl)#0.5
print(x2)#6.5
¥ [B3-1 SpyderfZZEETE 3 B3-2 Python IDLEFRZEIERE
oo BLA SRR

HRERAHRAE - W RGNS - MRl 5 — 2D — DT Bl 5
By o BRI AWM > 5 AI1@ BATBEH print() /7 74 8L A 5 & i
HRIREEH Debug DIBE » 3 AIERBAATT

» print()733%
ERE A > M el LLE A7 A printO S 8N A - Hla] » 2R
JRAAT

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
d= (b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

A AT LA 3 S i 3 BN 2 a,b,e,d > 38 KK AT DAS /N #i AR Xk

o

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
print (a) ;print (b) ; print (c)
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)

print (d)

x1=(-b+d) / (2*a)




x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1) #3.0
print (x2) #0.5

» Debug

45 K AR 77 5 & B #2 BR 55 48 Debug YIRE » Spyder th ANl 9F > B &
Spyder e FHY Debug/Debug | » = [ A& 3-3 » 3F 8 =56 1 178G H IR

s pts
Mg o

‘ a,b,c=eval(input(“input-@,b,c:"))
d=(b*b-4*a*c)**(1/2)
x1=(-b+d)/(2*a)

x2=(-b-d)/(2*a)
print(x1)#3.¢€
print(x2)

3 E3-3 Spyder DebugEE&E

& — Bh# T B J#) MRun current lineJ » B A] 3 — AT i 5% FT 7E 8%
i o 8] 3-4 % AT inputO H i A ERHEL - 528l B) 3¢ W e B 3 T variable
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IR ©

cplorer Help Plots Files

Waris
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DR=E:7
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Python FYE & 73 B PUKEE » o pll @ i #EE - ~ SR IREE 1 ~
BRTRE 1 ~ R T

&SRB e AT € (7] — =07 Bl 2 (S B 71 > B —(EhE R 17
BRI ENEF o

fiti oy R HIPRRE 1 AE Rl — R rp o FH A8 Y 2 5514 A (7] 48 S I8 e 1 58 5L
FEATEINE -

Python BT E#H B H K J7 (+*) ~ ik (%) ~ BRIE () ~ BEERE (/) ~ HL
BR (%) ~ ME () ~ Bk () ~ 8K (=) 5% -

Python ffREHE FH <~> <= >>=~==~1= o

Python j###iH;#H & 144 not ~ and ~ or °

abs() /& #& ¥ (EH K =0 > intO) A] 1 7 B2 B - ser() AT ISF 85 i =2 R
round() AJRFESAEELPYHE FLA ©

Python 38N H &35k LS5 & HYEA T -

a=0

Python S8 AT [R]IRF A 188 © 41T

a,b=b,a

Python WJEF A WIFE /7= « 85— (A Trvg EEFAERHSE » B 28 F|
Py > B P R SO SRR © 25 » [ —Bllth - JEBR T4
EJCIORURIVEERN

Python ZEEBLEIYI JTEAT T

import random

a=random.randint (1, 6) $ £ A1~ ¥ &AL &




13. Python BU{EAH N L &5 B E2 50 BIAT T

a=3;b=4
print (a+b) #¥KiiA4a ke
print (str(a) +str (b)) #F % F#

14 “FER ] AR SIER 8 - BRSIGREESES 6 ot o Bilal -

a='0123"
print (al0l) #

15. map() £ split() K20 AT toh B8 o3&l - Il

a="112/3/2"
y,m,d=a.split('/") #1358 7 & A&
y,m,d=map (int,a.split ('/")) #A2] BAE R AR

16. BHREE N3 - BJed A ctypes 7 » H HY ctypes.windll.kernel32

rF = Bian
import ctypes

p = ctypes.windll.kernel32
p.Beep (523,200)

17. Python {5 printQ EK=CHa S » A inputO B Ul A o
18. FHEER RN T -

p=0: p=p+l
19. 2hnasrufE T -

a=2 s=0
s=s+a
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— BREE (BREUTENHTER)

REER

=)=

B HAER

1

a=0x3b;
print (a)

a=3.9E3
print (a)

a=8;b=3;c=2
print (a**b)
print (a//b)
print (a/b)
print (a%b)
print (a**(1/3))
print ((1/2) **2)
print (5**-2)

a=3;s=0
st+=a
print (a)
a=a-1
print (a)

a=162
b=a%10
print (b)
a=a//10
print (a)

print (3==2)
print (4!=2)

print (3>=2 or 4==5)

print (not (3>=2 and 4==5))

print (9** (1/2))
print (9**1/2)
print (1/3**2)
print (1/2**2/4)

10

print (3-2-2)
print (2**2%**3)




money=3
11 momey=money+3
print (money)

a=3;b=4
12 a,b=b,a
print (a)

a=3
13 #a=a+1
print (a)

a=123;b=456
14 print (a+b)
print (str(a) +str (b))

a='123"
15 print (a+a)
print (a*3)

print (int (a) +2)

a="'1234"

print(len(a))
print(alOl+alll)

print (int(al0]l)+int(all1l))
a="'R&E&HL"

17 print (len(a))
print(al0l+alll)
a="112/11/2"
y,m,d=a.split('/")

18 print (y+m+d)

y,m,d=map (int,a.split('/"))

16

print (y+m+d)

print('aaa',end="")

19 ,
print ('bbb'")

a,b,c=1,2,3
20 print ("12345678901234567890")
print ("a=%2d,b=%3d, c=%4d" %(a,b,c))

a=65

21 print ("$d"%a)

print ("%c"%a)

a="#F#";b=56

print ("BhFss, F#HEZId" $(a,b))

22




S BEBSRERE (L)

23

a=eval ("3+4**2//4")
print (a)

24

s=0

s=10*s+1
s=10*s+2
s=10*s+3
print (s)

25

x1=3;y1=0

x2=0;y2=-4
d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2)
print (d)

26

a,b,c=3,4,5

d=(a+b+c) /2

s=(d* (d-a) * (d-b) * (d-c) ) ** (1/2)
print (s)

27

x1=0;y1=0;x2=3;y2=0;x%x3=0;y3=4
r=abs ( (x1*y2+x2*y3+x3*yl) -
(x2*y1+x3*y2+x1*y3)) /2

print (r)

28

a=3;b=4;c=5
m=4,;n=1

d=abs (a*m+b*n+c) / ( (a*a+b*b) ** (1/2))

print (d)

29

a=1l;b=5;c=-14
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1)

print (x2)

30

al,bl,cl1=3,1,5
a2,b2,c2=1,-2,-3
d=al*b2-a2*bl
x=(cl*b2-c2*bl) /d
y=(al*c2-a2*cl) /d
print (x,y)
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ENBSESET (£

faiB{LIET\ERET SRS

(AR A2 25 W H 8 P il A~ 338 452 5 A Bl B 03 5 A <5 — A5 A L 5 2
A > HOBEGRIE ] Goto f847 » MLERS THEME (LR ZCaR AT 280 ) o DL b =G
FE o R BRI

o 8 7 AR
R AT e B A AU R A Py 5 2 AH IR = - R RS i Pt i - A - A
= H AR 1L A 12 U R 10 Fe i

Yo SIS

FE T IE 7 n] DARE SR R ks = - DPLAR S S8 A A - W4 » it
Bk TELEAT ThZeky - SRR T THERE T{F]1 5§ o Python WL EEMGNA [if
~else | ~ T'if ~elif~else] MLEBAEE T MAEPIANZ ©

o IR

AR 2 BECE G HEME - (a0 - EEM 10 (HEH - BEEEE -
LIRS » FEUEGEH 2 AR AN JERTER TR » E A th A I B A RS -
Python FYE #E A5 HEH for Bd while 50 > MBI FE AR B E—F 1
A AT B L E AT R > AT for > FHFE 5-2 81 : &R AT FEER
ANHLEAT R > EHERNRE XTI EE - A RE AR IR BT R SR A1 BT IRF i o
JERE s EF AT while » Z5 & 5-4 € °

B — RIS RGLEERTT

if~else ~
AE R E s TR~ H]~ 1 » Python FUfE A& Fif-else~J » HEE
EAT

ifEF N
#HAER]L ;
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[else :

HKALER2 5 ]

ar AR E AR To0 Bl TREFHEPED » (NRS'EHR 20 5 Python A s THEHEY
EHANEE 5 2 £ BIM'E - (B Python ZahiE Wl @ ME » INEAHHEA 2 B
if else ZPITHIRGA 8 BE (35 (] Spyder #i 55 #2 20 » Spyder & & &l I
BB HE - e as i B H B PE - G TE— T RERAY TTabl BE - 1M
AR ANTE AL VYA 22 1 o HR - e PR 22 A8 B A s e - (B AE R — 1
2 A A R 22 A B sa e o) - DLERR A AR e A fe 4-1

Il

EET
vy True yFalse
RO MO EE2

l

9 B4-1 if ~ else~AiEE
Wi -

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:
b="Fail"

print (b)

PLERA—E ik - N > BN PiE el s 2 28R E > H Python
etk o A LR A MgHE AT o B4 » LU AT -
a=66

if a>=60:
b="Pass"




4-4 BNBSEGET (L)

else:
b="Fail"
print (b)

(B REBIT —ERGL - SR NAT - (HRAE RO -

a=55
if a>=60:b="Pass"
else:b="Fail"

print (b)

A bR LU RIERE Z0HY print(b) » N ES#EHEA R > BR B LA A - 04T

i AL ASFHIE] -

a=66 a=66

if a>=60: if a>=60:
b="Pass" b="Pass"

else: else:
b="Fail" b="Fail"

print (b) print (b)

C/CH++ FRFESRT {} 14 R A2 A BERTHEIE] » Python H
AL SRR o H2K > el DU A H

a=46;b="Fail"
if a>=60:
b="Pass"

print (b)

a=66;b="Fail"
if a>=60:b="Pass"
print (b)

% 'E'%ﬁ(:)
Bi% () /& Python Fi YR

S o {E1%AY for ~ while ~ K

EZHMETERR -

VFIER 5 BCCE BT T PEAse(iE > 2 AT

if WAl Cif > EARRTLL - B RS BK if > 3HE 4-4 H -

T
|

WA A
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I
AR > W BLE R A NE T B AR R AL T - A
FPHIRE S IERE -

& B S
1 AL E Al

( BB )
B4 97 ~122F2 2 Hix
v
/ BAl i x /

X8R Tox

/  mEnFnx /

/ BiEREWATTY /

M

4
Ziﬁﬂ:’:"Right"; /8" Wrong’,

2. HLLEWRAZME M - AR if~ else~ WAy n] iR ELfRRE -
3. HEMSELF T ~ BEHE MM AFIT - Bl e HE L if-else~
arris o FTDAEERE AT

import random
x=random.randint (97,122) #&EZA97~1228% &
print (x) ## B EF
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x=chr (x) ## B EFHRERFA
print (x)
y=input ("input the char:")
if y==x:

print ("Right")
else:

print ("Wrong")

I BITHER
W
input the char:w
Right
W BREE
1. EH—E0 BB EES 1~6 BV E@ELE > A PIENE AT BEUSEE -
2. EHAR o EARAEENXS axtby+e=0 > G5 FH — X » 0] LIRIR — E R (R
a,b,c o HLR » a] B AE—BEFEAE - GBS A A B R S AEEAR oo B
ZZD » 18R a,b,c 73 AIE 1,2,-4 0 T RE LR x+2y-4=0 » H 2R > g A BE
& (2,1) > AR ERR E > 2 (1,2) » A EER L -
3. aﬁ%*kfﬁ AL B EE —E/ NS o SFFIE R SR At - 3
B » T a.eliou MRS » HEgR 15 o
4. LEBRE o FE AR > nlorplED 2 (A 17 B AL - B
A i AR IS R - EEAEEE A2 A5 LT -
5. HREMRE - FFR —EEX - mEMEL 1 ~ 8 WAL - (RIREL R

Do ~ Re > Mi iﬂm Do By » M EH LA & i A 1~8 » FIEEF A2 5 Ik
fifé °
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SEREGBIGLERTS

match case

K#lk 73 72 2 GE 5 BB switch case iR 2 T FE YRR H & - F 1
Python &% switch case f547 * {HF| I Python 3.10 RxAIF » tHNEFERR -
FH match case IR B 77 L HRE » match case f ZhdEEMTT ¢

a=81E ~ FART#

match a:

case Bl -~ FAIXF$1:
KA ERL

case B2~ FA2RF$2:
kB2

case

case _ :#ALEAREOMEEE > A HIITHHEEERR
HMER

fian > LUTNFE > i 1,234 EE ~ B ~ k- % o

a=1
match a:
case 1:
b=l%|
case 2:
b=lE|
case 3:
b=lfk|
case 4:
b=l};L|
case
b=l%)\§%é°l
print (b)

A R LU EFE S BEAE Python 3.10 LURIRASERAT » HIA if 547 » Z5FF I8

AR B SRR o A —ERIERT S - A rTREZE T la] o KRS b i’
BE Mm-S - LU -
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a=3
match a:
case 1:
b="4&"
case 2:
b='"%2"
print (b)

JE 2% AT match Bij[H 7B S8 [a=3;b=" i ASE3% ' » BUTE match #EEI A
LIME=C

case

b=' #rAskit

&5 4-3a
- EER > SR UK

1. i A —1# 0~100 9538 -

2. EBUKE 90 7 KE o i A o
3. EEAR 80~89 K o i B o
4. EEA 70~79 BF o i C o
5. EBAAE 0~69 FF o gt D e

I BE B

1. It —[A RE AT S8 0% o0 BB DL 10 15 21— (|8 % B g o Jﬁt*ﬂﬁﬁlr’ﬁﬁ’?fn%@ﬂ
0~10 FY 11 {lE 58 - Fr LURE(E o3 BRI IRF A 10 {528 458 - LRIV 20 st
i@ » ] LU#E A match case 7R LR RE -

2. EANIEIRGEEREGR - AHEIRIRE R - RS sERELL T 1 AR -
B4 - 9 Bd 10 #Z1GE] TAL > AL T9)100 KR » FrLAEERfE a0 h -

a=int (input ("input a grade: "))
a=a//10; b="#ASER"
match a:

case 9/10:

b="A' $KAFE#904 KA




P48 EIFGEIEINERE

case 8:
b="B' #RKAFAG0LHAIA90%5 AB
case 7: #RX#HFHAT704 B #8040 EcC
b='C"
case 6/5141312]1]0:
b='D"
case _
b="# A543k

print (b)

& BITHER

input a grade: 93
A

& BFHRE

I.

ia R RTRAR 0~ 1~ 2060 A BIIH B B
WK F5 o
i B — R AT LA A —1 0 F] 25 IELE > HARDLUT 73 B s & %

21~25: BAEXE o
16~20 : WEE o
11~15 : =A% -
6~10 : WIEE o
1~5 : —fE®E o

0 : XfEME

JEEEE o FEE —ERE > s DI ARG 2 - AP el & e

& B S

I.

B e R AN TEEEAAM T BEEIeH— FEf—(E
AEIFEM NS - NEMAaeIs S sgEPIg 8 2 5t - FAMERE
H=H%E > e T8))) ~ HUAEA ) » R NS REH — R4k - H
EF U8y iAn - CBEmET ] ~ Ao B8 > A& AR FEL - AT
B WU EHEE e e LIRE 2(EE 5 2007 » Mt DL ERUEAREFPIRG & -
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2. ERHEA LB ARG - M ARG 2R EEM TR 8]
A BEELAT D {HR AR 728 PR AT A S 2RI - RTLUELLE TBYT) ~ 4
BHELAT D LLT1,2,30 205 > LRI ERHEAL - NS T1,2,30 205
HE 1byte kAl LA » 35 1EH TBYJ) ~ LUAEBAR Y Ko » EAMAILL - H
— R SCFRLAG F 2byte » HAERR A B R th ELiR 5

3. BIMEIRA =M% » FrLUE M match » AWIAIRFA =f4% > HEH
match > FT A4 9 FRIG DL ©

4. BEGEEMSNE RS - Wl @il L VRS RIS R - DIRERGES
RUEHY » FRAREZAnR « e

import random

a=int (input ("input 1,2,3:")) #FZMAint () BA
b=random.randint (1,3) # &4 1~369 F &
astr=""' #aRENGF%

bstr=""' #bRENEHEZE

= HREHER

match a:#people

case 1:
astr="%¥7"
match b: #computer
case 1:
bstr='¥ 7"
r="F%5
case 2:
bstr="'%3"
r="'computer win'
case 3:
bstr="'4"
r="people win'
case 2:
astr="H3H"
match b:
case 1:
bstr='¥ 7"

r="people win'
case 2:
bstr="&3"




W
N
51‘|11|El

r="%5-
case 3:
bstr="%"
r='computer win'
case 3:
astr="#"
match b:
case 1:
bstr="¥ 7"
r='computer win'
case 2:
bstr='4A3"
r="people win'
case 3:

(astr,bstr,r))

| RIBEBENERE 411

& BATIER

2

put 1,2.3:
EASH 5977.45%8 2 peonle win

n 2
W HEE .

= s

I HFEERER
ia ﬁ_ﬁﬁu)\ ZRHRE - 5 S 1 B R BUE
FHARAE » Hple R

a=input ("input 1,2,3:")#F @ FatFTERHRE

& BFHRE

1. A 5B —ERE - 32 = AR %

FIEE AR » HaP Pl o (38« W fE AL
{E AL 27 RGP > AT 3 TR

LU R B RA

o A1 ey FE S E A I AL B - i A
o MIEIL - HMfERK » =
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RANEEGBRGLEE RS

Fhnid AR BT AR R BVGR EERGE » G5 F LU T s pEke -

(R4 51 4-3a > (LU if else HER PG & i -

I BITHER

input a grade: 88
the grade is B

& BB
1.\ M E#EH match case 5€ R LFATRE - {H AR BT LU S IKGE R - 12

HATF
a=int (input ("input a grade: ")) ##F @ Zinputd=FH A&
if (2>=90) : #RKAFHA004AA
r="4"

else : +EBFAAALFELFER
if (a>=80) : # KA F #8040 B 13904 &B

r='R"'
else :
if (a>=70) :
r='C"
else :
r='D"'

Q

print ("the grade is %c" % r)

2. DL EBZurkadE - AR RZMMaHE » XS5 ELETT > ~5RE - Fr
PItha] DU#F if~elif~ X5 » F2040F -

a=int (input ("input a grade: ")) ## @ &inputd=FH A&
if (a>=90) : #K#AF#A909 AR

r='A"'
elif (a>=80) : # RAF #8045 B #4904 AB

r='RB"'

elif (a>=70) :
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r='C"
else :
r='D"

print ("the grade is %c" % r)

3. LANREEEIAT o N if-elif-else AEVAME TR LLEIG R Y B4R B F
— ¥ B A ORI AL EHE IR T » AT R A
BT J7 BT R ok 1 M LL S - P DLECSHER PRI NIE e 35 2R BIVE R
B reat 2 A AT if-elif-else AEVAREH JLAYBEER o

a=int (input ("input a grade: ™)) #3# ¥ &inputREFSA &
if (a>=70) : #RKAFH700EC
r='C'
elif (a>=80) : # RAF#A800 A&B
r="'B'
elif (a>=90) :
r="A"
else :
r="'D"'

print ("the grade is %c" % r)
4. FHE\BAERY o AT > EE RTS8 > (RIS AT DUGE = 0 3k 3 %

HATIE » R0 T - SR AE TR - £ HE 2 K FriAT L
VD LU R > SR TR B T30 ss » BT

a=70
if a>=80:
if a>=90:
b="A"
else:
b="'B'
else:
if a>=70:
b='C"
else:
b='D"

print (b)
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I BFRE

1. LL# Bl4-4a % B> FF A5 a=intGinput("input a grade: ")) oK &
ra—input(”input a grade: ") 1 > W EHZL A THE SR ©

2. inm—REX . BB B EL -5~5 BB EELE > WA B~ 0 B &
%& °

3. K—HaEM 100 7T - FHREE 10 £ (&) LLEFT 9 97 » FHIEHE 30 ~ 99
PERIFT 8 ¥ » & WS E 100 DL EHIFT 7 #F » 35 — 82 =X A] Dl Al 5
B AAAEE o WIEAE R

LETYAN Ll
5 500
10 900(100*10%0.9)
30 2400(100*30%0.8)
100 7000 (100*100%0.7)

4. AR Al LUEA —{F 0 £ 25 AUELE > HAKRLL T 70 BOE R fE R

21 ~ 25 : FfEfE -
16 ~ 20 : PU{@ELE -
11~ 15 : ={@KE -
6 ~ 10 : WA{lEkE -
1~ 5: — &

0 : FA{ERE -

5. [FI#EH] 4-4a » (HFEX—301T » ZORSCH A5 » B35 Fabedd » B
A A[HITAER o

6. [FIEIH] 4-4a > (HFE K —301T » TRl A B > BEE S laally -
Fbb224 ~ Fee33d 88 Tabedd @ A AT AFEL -
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ar AR ZC > w] DUPIEN P A PEERIRTAESRIR © f 1 EERIRE - ABist
AFHIEx = 08y = O LA Bl JFURG - 12 B B A H B HARE - F il

R -

& B S
x>0 15 SR EMERE DL y PIBIESS 1> 88 4 RIR - LR e85 A 22
SEIE o FrLInl A AL - REAUAT

x,y=eval (input ("input x,y:™)) #EFFMEFK [, 1 B > Bl 3,4
if x>0

if y>0:
b="1"
else:
b="TIV"
else:
if y>0:
b="II"
else:
b="III"
print (b)

I BITHER

input x,y:3,-2

IV

I HFEERER
1. FEHE eval() R BEEAIRE
2. WEHBAEEK

x,y=eval (input ("input x,y:")) #&FFMEIRX [, 1 B > Hld 3,4
if (x>0 and y>0) :

b="1"
if (x<0 and y>0)
b="I1I";




416 2NEBSERET (L)

if (%<0 and y<0) :
b="III"

if (x>0 and y<0 ):
b="1IV"

print (b)

i BRiER IR A 8 (HRI TR 72 - NN

SEAE A LL R

I BFRE
1. [F]_#E] 4-40 > (HEG MR PIENS SRR x ~ y Bl B o WIEIE R T
BA(x,y) Tl
(0,0) [R5
(0,3) y &
(3.4) I

() mEgEEEEER

e BK B |

fix oK Bl N H O &R e P AR AR - LU EAMsesrid 3 EE R
IR R AE ) SRIE > 4~5 BB R SO NG BATHETT © 6 DL EER - 12
TR T > BRI E LRI EF - W DGE R - 15752 5¢ 5 Sl sl Re #E

fige 301 8] Bl AR 1))y B DD RE

B 3 EERT
3,8,2,

ar TR PO RSAE o

Jm BXETDBR

1. BERAVBAI LB AR EEET o A LI — BB AT T

a=3;b=8;c=2
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2. B HEREIEA] -
(1) BN (max) F525—8

max=a

(2) &5 8 (b) KRBHAAERE » K ARAERTLL b B -

if (b>max) :

max=b

(3) &5 =B (o) KIPMRAAERF » FAEENLL ¢ A

if (c>max) :

max=cC

(4) W A (H -
print (max)

Jm F2TUSIED

a=4;b=5;c=1
max=a

if b>max:
max=b
if c>max:
max=c

print (max)

J FATHER
Jm HFEFEEREA
1. DL bR sRA A AEP) B > {H Python E48H max() BNz » AT LIAFIth
CIEVN- 952 (1N
a=4;b=5;c=1

max=max (a, b, c)

print (max)
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& BFRE
1 B 4 FERTE
4,8,2,5
ARl £ RS A -
2. H—MER - &8 3 AN ARG - AE B a] DI R
TIEI N B R R - AT
aa, 60

bb, 30
cc, 80

3. da G2 ATDUFBUR S5 (I EUE - 38 & i oK (E B i/ M E > PSR
15 o

“o PERE
&R/ A ~ sRE K/ RS B HER -

o SR

R 7 I B SR HE P A IR B - FAMOER f% 2HE3HE4FHE S
FEERIPER » EBIE - - siRe PO UM - SR B2 S [ B £ 1
REARTRES IR R - B » M JePiat 2 HEF - Eﬁ 2 FHERHITT <1ﬁ§ :
AT AR HIEE R — @ E A RE TR O - il @ 22 B4k 1% 52
I » BB RER R TR P R A 52k )

NI

5 4

HAA LW 1 RAdr = 555 1 HAFSHE 2 % > [l 2 FHACHA - HEF5€
Ao R

a=5;b=4

if a> b:
a,b=b, a

print (a,b)
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DA EREZC - FEBGEREAN T 3

PEZR 5 4 LTS TN

LEBREN

1 4 5 (5,4)

1

HH3EERT

5

[1sy

3

AR SRR R X > R0
a=5;b=4;c=3
$FERL > IR
if a> b:

a,b=b,a
if b>c:

b,c=c,b
print(a,b,c) #c EFR K » THAHALK
$FEKR2 5 PRI R
if a> b:

a,b=b,a
print(a,b,c)

PAEREZC - EEBGEREAN T 3

&R 5 4 3 e Yapat

LEBUREN

1 4 3 5 (5,4)(5,3)

2

2 3 4 (4,3)

1

HE 4 FER TR 3 ERE R PR UTEM T

a=5;b=4;c=3;d=2
#RERL 0 I3 K
if a> b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
if c>d:
c,d=d, c
print(a,b,c,d) #d LK K » T FLE
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#FER2 0 IR

if a> b:
a,b=b, a

if b>c:
b,c=c,b

print(a,b,c,d) #c LERK » FAFLE

#PER3 BRI K
if a> b:
a,b=b, a
print (a,b, c,d) #¥F TR

PALERES > PEBo@EfRan 3

V=P8 5 4 3 2 a2\t CEBRREN
1 4 3 2 5 (5,4)(5,3)(5,2) |3
2 3 2 4 (4,3)(4,2) 2
3 2 3 (3,2) 1

85 HER > HLTHE 4 (EFRE

a=5;b=4;c=3;d=2;e=1
$RERTL > AR
if a> b:
a,b=b, a
if b>c:
b,c=c,b
if c>d:
c,d=d, c
if d>e:
d,e=e,d

Ko PEF AT

print(a,b,c,d,e) #e TRE K > FARLEK

$FER2 > I3 K
if a> b:
a,b=b, a
if b>c:
b,c=c,b
if c>d:
c,d=d, c

print(a,b,c,d,e)#d LLERK » TR AFLEK

#MER3 2R




PAE EEFEIEINRET 4-21

if a> b:

a,b=b,a
if b>c:

b,c=c,b
print(a,b,c,d,e)
$FEKR4 5 PRELR
if a> b:

a,b=b,a
print(a,b,c,d,e)

PAEREEC - EEBGEREAN T 3%

R |5 4 3 2 1 LEERF5 T\ CEBRREN
1 4 3 2 1 5 (5,4)(5,3)(5,2)(5,1) |4
2 3 2 1 4 (4,3)(4,2) 3
3 2 1 3 (3,2) 2
4 1 2 2,1 1

DAk s ER - BAGRARITR 1 > B4R 100 5 ~ 1000 e - (72
AREILIR ? AT » HERGEN - K R0 A 1 0 B8] Bl & 51 5t o] fift ok 1 e
HE o

S — T R SRER

B T 11 1 2 P A — 7T — R S R R R » (HE R R e (EE =
ER S » — {1l 5 P2 X el ima g - AEIHIE I EPIE 7 - iE—Jc —RAGHE
NP EEEA T -

L RA—TE RS RAT
aX2+bx+C:0

2. 3= a—0 HIEG L “ig AgEIR” o

3. % d=b2 — 4ac °

4 B0 IRAAUE x=22: SR 0 HITAH

=2l 2o s e - ST LR

[ AL T
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true

ﬁ*i_ﬁﬁﬂﬁ 7 ToRENE _# /
BAGERR x=— [ — -b+vd . b ﬁj o2V E 8
' 2a

e D)

~

g0 f5ii4-5b
saaal — A2 » A LU — Tt =R 5FE ax® +bx +c=0 -
Jm F2NSIEN
a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
if (a==0) :
print ("input error")# #Fa=0> B|F| PR A L
else:
d=b**2-4*a*c# THAML */
if (d==0) :
print ("only one answer,x= %d" % (-b/(2*a)))
elif d>0 :
d=d**(1/2)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print ("two answer,xl= %f,x2=%f"%(x1,x2))
else:

print ("no real answer")
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& BITIER

input a,b,c:1,-5,6

two answer,xl= 3.6008600,x2=2.006608

& BERE
L ot —KRUTRE o R o0 — ROTRENHEEEAT T
(1) #&—Jt—XJTREAT
a,x+byy=c

a,x+b,y=c,

by —
@Ard=[" | (FAd=ab,-ab,)
b . . .
B = 2= S BRI S W+ FLRZ SR = (R 2 T
2 2 2
[IER Y ,
(4)&H] - 1Exj7§ZDZ—1=—1¢§—1 » QI RE IR - HAE (RS R o (AR
fFEm
¢ b
(5) XZ_Czdbz =(c;b, —c,by)/d
a; ¢
(6) y:_azdcz =(a,;c, —a,¢,)/d

2. daxal R - ATLIE T — KT -

=AIEFIE (APCS105 2 —Fh KA )

HEM =AML =8K » Pl GRmR —=AT ~ #Fe = A E = A

B EEEA T -
(D A=Al =38Ka-b~ ce

(2) /3 RIS =38 » A e Ll N5 - & Al T e Ak

=l > HREZRER -

(3) #i ¢ i FRIB o (RA a’+b™>c” RIS E A =MTE » AR > R4 a’+b’=c” »

MIsE A=A s SR =AmERiim =mK -
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(4) %dz%(a+b+c)

(5) = AIFHITE=ydd-a)d-b)(d-c)

WA S AL S8R ERPIE RS = AIE ~ KPR = A6 iE
B Ik E TR -

dm FRTVBUED

T8 2B KPR E = 81X E I if atb>c and b+c>a and c+a>b
1 REIFEAG R RS AR » R R/ NE 2 AR =58 » B —4a —
5o n LU EAEN G ST = Al » thaePlE = miiEsE -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:™))
$ AR FIBBER E M a, b, cZEEFIER
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
tcLBRARK
if (a+b>c)
CRA=EH W2
b2=b**2
az2=a**2
if ((a2+b2)>c2):
t="SA =AM
elif ((a2+b2)==c2):
t="E A=A
else:
t="8b A =AM
d=(a+b+c) /2
area=(d* (d-a) * (d-b) * (d-c) ) ** (1/2) # @ B H4&
print (t)
print (area)
else:

print ("&ZBR=ATH")
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) BT

input a,b,c:3,4,5

HA=AF

6.8

L Epl4-5d
THEEE TS -

dn FRTBIED

1T A AR T 5 > AR S 10 % TDol > # 2]
 TRel 4% (31 88 TMiJ > DLEEDRSRIBGE EIMER > R0 T

2. thinter A EVEIAT /M » A3/ AEHEHE » 876 BL S REBRALAT ©

from tkinter import *#HBEARFRA
import ctypes #&ABFE4A
p = ctypes.windll.kernel32
def aafe):
k=e.char
tk.title (k)
if k=='1":
p.Beep (523,200) ##Do&
elif k=="2":
p.Beep (587,200)
elif k=="3":
p.Beep (659, 200)
elif k=="4":
p.Beep (698, 200)
elif k=='5":
p.Beep (784,200)
elif k=="6":
p.Beep (880,200)
elif k=="7":
p.Beep (988, 200)
elif k=='8":
p.Beep (1046,200)
tk=Tk () # 22 AE
tk.geometry ("300x100+50+70") # L& K I




enyl=Entry (tk) # 2 £ WA E
enyl.bind ('<Key>', aa) ## L aa &k X
enyl .pack () #hR & & &
tk.mainloop ()

I BTSSR

2

& BFRE
1. [AI#EEH 4-5d » {H B LL match EAE -

FHHES - BREHEEEETE -

Jm BB
HEE T P {5 1 (KIS 1 F B ] 4-1 -

. C ﬁ. & pcst.gnvhwfpﬂst#interneﬁ?nstamndex._isp?]D=205m[]3

Lbook B G RYvomn-Go. B vshootim & BHSEEN-Go., bE L B

EAMAEFERER BEAREEES

| Wit Rl | 21- 51- 250- 500- | 1001-
(&%) |20 50 250 500 1000 | 2000
LA ] 16 a0 72 112 160

ESEE S

Y B4 hERREEEHEER

ad  —EREE > ALl A E R - MSEIEE -
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bt £ BTROSE R TR - RSN T

w=12

m=0

if w<=20:
m=8

elif w<=50:
m=16

elif w<=250:
m=40

elif w<=500:
m=72

elif w<=1000:
m=112

elif w<=2000:
m=160

else :
m="AE"

print (m)

& BITHER

Sl L UE 1 o

B IEUEILE 38 RN SCANTE -
55 38 6k - 55 AL — @ LR ZEHAL - MM TIRm— e WEE - JEIKT

FIRUE #a TR AR

|

FEHE ]

CONEA L RWE - =H e

s —HFELDLETERWE - EH e
 CEDE=FERwWmE 0 HH e

~ R ERERWME > BFFETIUH -
~ hEUEHERWME - BFETAH -

AN HEUEE BFERE e ME=THEILE -
i B — (AR 20 > AT DUKIR 2 TAEREE - HR R IR RE -
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dy R FUEN
I th R B S T > R T

$BIREH > FH
#a=0.5 #b=0
#a=0.6 #b=3
#a=0.7 #b=3
#a=1 #b=7
#a=9.5 #b=15
#a=10.1 #b=16
a=11.2 #b=17
b=0 #4FHKREK
if a<0.6 :
b=0
elif a<l:
b=3
elif a<2:
b="7
elif a<3:
b=10
elif a<5:
b=14
elif a<10:
b=15
else :
b=15+(a-9) //1 #B&RI¥EHK
FEARBLF > FHREMIR
if b>=30: ###3I0K » UI0KRIHE
b=30
print (b)

I BITIER
a7
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=
ArENETHE
1. Python #E 5 S if-else ~ match case ~if~elif~else * Hif ¥ EEHH

e B fE R RE o
2. if~else FIEANT -

ul

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:
b="Fail"

print (b)

3. match case FIEAN | -

a=1l ;b=""
match a:
case 1:
b="4&"
case 2:
b="%2"
case
b="# SR
print (b)

s E L ERERERESE Python 3.10 LR IR ASEAAT ©
4. HHRHEY if~else~if~else O] [ if~elif~else (0B » FEAIT -

a=3

if a<0 :
re=' A& &'

elif a==0:
re="'Zero'

else:
re="E"'

print (b)

(EAR R R R RO RO XL NE Y - 8 o0 T S5 AR BLYR B2 HF ]
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— BREE (BREUTENHTER)

R S HITHER
a=3
if a%2==0:
. b="1&%"
else:
b="4%"
print (b)
a,b,c=1,2,-4
X, y=2,1
5 if a*x+tb*y+c==0:
print "EBEHKLE")
else:
print " REEHKE")
x="a'
x=input ("input a char:"')
if x=='a' or x=='e' or x=="1i' or x=='0'
3 or x=="u':
print ("&F")
else:
print (' F&")
a=20
match a:
case O:
b='0"
case 1|2|3141]5:
b="1"
case 6|718]9]10:
4 b='2"
case 11|12|13|1415:
b='3"
case 16|17]118]19]|20:
b='4"
case 21|22|23|24125:
b='5"
print (b)
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x=20
print (x)
if x>=21:
print ('five lights')
else:
if x>=16:
print (' four lights')
else:
if x>=11:
print ('three lights')
else:
if x>=6:
print ("two lights"')
else:
if x>=1:
print ('one light")
else:
print ('zero light')
x=4
print (x)
if x>=1:
print ("five lights')
else:
if x>=6:
print ('four lights')
else:
if x>=11:
print ("three lights')
else:
if x>=16:
print ("two lights"')
else:

if x>=20:

print ('one light")
else:

print ('zero light')




a=75
if a>=80:
if a>=90:
b="A"
else:
b="B"'
else:
if a>=70:
='C"
else:
b='D"'
print (b)

a=6;b=8;c=4;d=2;e=9
max=min=a

if b>max:max=b

if c>max:max=c

if d>max:max=d

if e>max:max=e

if b<min:min=b

if c<min:min=c

if d<min:min=d

if e<min:min=e
sum=a+b+c+d+e-max-min
avg=sum/3

print (avg)

a=5;b=4;c=3;d=2
#PE R 1L

if a>b: a,b=b,a
if b>c: b,c=c,b
if ¢>d: c¢,d=d,c
print(a,b,c,d)

#IHR2

if a>b:a,b=b,a

if b>c:b,c=c,b

print(a,b,c,d)
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al,bl,cl=3,1,5
a2,b2,c2=1,-2,-3
if al/a2==bl/b2==cl/c2:
print "=EHHKEH")
elif al/a2==bl/b2!=cl/c2:
10 print (' =E&-F4T")
else:
d=al*b2-a2*bl
x=(cl*b2-c2*bl) /d
y=(al*c2-a2*cl) /d
print (x,y)

x=200 #E&
if x<100:
print (x*3)
11 elif x<300:
print (100*3+ (x-100) *5)
else:
print (100*3+200*5+ (x-300) *6)

a='1"';b=0

if a==1:
b=1

print (b)

12

b=0
a=input ("input 1:")#AHIE A1
13 if a==1:
b=1
print (b)

a='1"';b=0
match a:
case 1:
b=1
14 case '1':
b=2
case
b=3
print (b)

b=0;a=2
if a>0:
b=1
if a==2:
b=2
print (b)

15




1. BRERPTISHRRERIEZFNWT -
(1) 3P718 30 BLA TR 6% -
BB 30~80% 28 BIRIE 30 BN 6% » 838 30 = 69 Zf o BN

13% °
(3) BPT1ETE 80 ~ 200 & 2 RN 21%  (BIE 30 B 6% * 30 ~ 80 B2
#13%)

(4) BPT1EH8E 200 & © BIBBVBP DRI 30% -
a2 — YL/ FTS » WEtEERINTRZE - AIEWT -

REE #hIREE
208 20 & * 69 =12000
40 8 30 B* 6% +10 & * 139 =31000
100 & 30 B% 6% +50 & % 13% +20 & * 21% =125000
220 8 30 % 6% +50 B * 139 +120 & * 21% +20 & * 3096 =395000

2. BREBHRKEXRLT :
100 ERAN BE 37T
100 ~ 300 & © 8@ 100 EgUED 8E 57T °
300 ELLL > #8838 300 EBVE D c BE 67T ©
RIBLL LIRS » B—12T\ > J@EARKEE > BEIKB - fI90 > AIEUW T -

B2 KE
50 50 * 3 = 150
200 100 * 3 + 100 * 5 = 800
400 100 * 3+200 * 5+100 * 6=1900

3. B—RIN&@EA x{E  WENEEPTHERE - ENEH U T -
x+3 x>100
x’ 50 <= x <= 100
y=[f(x)=

J} 0<x<50
0 x<=0
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4, ZBHEF - FR—EREN > ERIBIKIBEE RESSHER  5FREER @

HHEBEE -

B ER 3 BEES® 00 BIFLER - A120: (1,1),(2,2),(3,3) F#R : (1,1),(2,2),(5,2)

AIHLHR o
5. ¥YIENE=2 D @S =B ABC AN - 240 ABC —EHEE > FR—1EI\ »

OJ A D B5EEAR - IHIEHE—26 D @S E=AF ABC T -

(127 : DBEE=BFNR  BI=AK ABC Bf& = DAB + DBC + DAC 81ES)

B30 = =A@ =272 5l=Z (0,0),(3,0),(0,4) » B (1,1) E=ABFN » (5,0 AIFT =3
A

6. FRERERE  HREESSHLLAISIE BMIZENB 4-2 : BFER—IZTN
ST —1EBETE - Wit P2 -

# health99.hpa.gov.tw/onlineQuiz/bmi

i G WFUEET-Go. [ vahootm & ENEREF - Go. ed Lot BEME LAt
faEae BMI<18.5
il AR 185<=BMI<24
B : 24<=BMI<27
127 <= BMI < 30 tome= O
EE fgiiﬁ :30 <=BMI < 35 i:i ; >=8{}';;§

H/EACRE : BMI>=35

BE o

BMl=—
! 5% (2R)

¥ B4-2 BM| EEHEEER

7. BILMEIEEBRIBUT :
(1) STAREE : R 125 RE 70 T #BET 200 AR 57T (HBE) »
(2) MEFBETIPERE : RTINS QBT RETZ 1 DE 20/ 57T (BF) -
(3) RENMERE : BRE 11 HFREERE 6 F1E CBERBENRFE2IBE
fr—RA [ T8 /%) » SHIIKEBRIERBIIN 20 7T (BIEIZERE 1.25
NE 90 7T BRERIEBEHEERBRER) -




436 BNEBSHEEE (L)

B BIURR B E2ERETIHEAZ TN @

AlEE | JESRETE | {TRLEERE | AESSTRIRRET s
iR (5:2) (RE) 8 (3:1)
1 07:20 1 1:20 70+5=75
2 08:30 1.3 5:00 70+5%1+5%3=90
3 23:10 1.9 6:00 70+20+5%4+5%4=130
4 03:40 2 7:00 70+20+5%4+5%5=135

8. SXEMBVEIE - SERBNI0 > BIZFEM = EE *0.05° ENS @ BIEFER =
B/21 > HEOLBAARES - BR—21\ 2317 > SLEREIRNI0 -

RS  ARBATERE  SRBOBHSIESER -

—
E
===
=




EREEIET\aRET

Chapter

05

&5-
=5-
=5-
&5-
=5-
=5-
&5-

1 HEEEA SR

2 RHECH R BOR B R

3 U GRAES
4 PR BORBRES

5 BYIR e Bt Bl RS

6  HERTR R A B AR

7 AENERE

- Rt R Gl B A RE ) - SE AR

JitE R FE o

- Bl AR < @S HRE ) » RBURHE

B~ TR HTE -

- RmE AR R E ) - EBUR GRS 85

FER ZIRE T -




52 IEHNBSESERT (EM)

OEEAZEE

G B e B E AT SR - Bl — RE BB EHEEE
ERERE 10 TS o T LLFE GG Fraf ny il el - B 58 pfE e 1Y B4 B -
HR » eI EE S &0A M AGE ] - ARak 2 for Bl while » 328 W il
Ry £ 7202 - Bl e A Ak A I B il R Al el A T B B LSRR
ATHCEE - 35F 5-2 8 5 MR E T REBRAKIE » ZITIRA RERITE BT
R P LA R etk > 36E 5-4 8 ©

stELE B RULEIRTT
Python ZHEGEIBHE A 15 for » for fH AN HEA TN F

for var in range (R2H&4E, &AL, 3G 14)
[break]
[continuel

[pass]

pian - LU AT Lis B ABC =X - GEREAE#H4 > H—CHEHA
HEHE)

for i in range(1,4,1):
print ("ABC")

DI ERA LI R T

( FHE )

\

—><_fori=1to 3 step 1

\ 4
Eﬁﬁ"ABC"

SROE < >
EROE

v
fER
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FEAEHEAE C/C++ ~ Java 2 E 8 » {H Python /2815 » B LA— € ZL A
HE o LUNELAT o

for i in range(1,4,1):
print ("ABC"™)

H#SEEE ) LMBATT -

for i in range(1,4,1)
print ("ABC")

ARYE(EAS 2 1 hasahs - AL RS -

for i in range(1,4):
print ("ABC")

EEIRET 2 0 - ]l » FTLALL RN TABCY iUk -

for i in range(4): #&3iX4E5%%0,1,2,3
print ("ABC")

DURREAmT LAttt 123 - (GERENEHME 4)

for i in range(1,4,1):
print (i)

PESA range DN EHEE » FTUAAZF BB T+10 > ZoREHE  HI40

for i in range(1,4+1,1):
print (i)

B e 1,2,3,4 c LUF XTI mEEH 24 6 8 10 » GEMIERS 2)

for i in range(2,10+1,2):
print (i)

DUF AT LAfE it 54 3 2 - (GEAEAEEE 1> HEEXERER 1> K

Ry R Rk » It LLAEAIE E N2 B (i

~— Illl




54 EHNBSESRT (EM)

for i in range(5,1,-1):
print (i)

AR BL5H A S A E - AF MM T-10 o - Hlan - LU F2 2
5,4,3,2,1

for i in range(5,1-1,-1):
print (i)

LATF 2T DI m it 10 7 4 o GRMIER -3)

for i in range(10,1,-3):
print (i)

DUR R 0nldad i A 3 {1 1~6 AUBELEL -

import random
for i in range (3):
a=random.randint (1, 6)

print (a)

DURRER » ml L 3 B/ NVE ST

import random

for i in range(3):
a=random.randint (ord('a') ,ord('z")) #ordi§ =14 /& % #

print (chr (a))

e ERR > Al LIRS A NS T I0 5 K o R A AL

TT » BEIET A A5 (R » #EGT I fife B f % Y -

Jm F2TVSIEN
AT T 2 A AR B A el 2 A dL B - AR i AT o ATl EE T T e A5 A

7] » BAESEME 5 R > B for R - AT -
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import random

r=0

w=0

for i in range (5) :
a=random.randint (ord ('a') ,ord ('z"')) #ordi¥ =1 4 & & &
print (chr(a))

b=input ()
if b==chr(a):
r=r+1
print ("Right")
else:
w=w+1

print ("Wrong")
print ("Right=%d" % zx)

print ("Wrong=%d" % w)

I BFRERE

infHH Debug T H » B LI ERE I THAR -

saEd 6 il -3~3 WyELEL » #ET (E8k ~ 0 ~ BB (A g -

arE e 10 {18 1~6 HUBELEL > #e5 HE BE 2y B 8

aHEEA 10 #H (x,y) FEAEELEY - (x,y) BB -2 Bd 2 Wy 8 - ST & AT

JrCBE ~ x il ~ oy il > PYUARE SRER A B

srEdE 10 i 1~6 WUELEL » #at8F M1y IR RE -

saEdE 10 {8 1~6 HUBELESL » #at T A Bir R R EL -

sared 10 i 1~6 HYRLEL » #HEHE— A F R KRB % -

DERTE o G EAEEA 8 MM 1 18 - A E AR - &

S [E] R S B - S AFEE T I e Bl B A RELE o

9. KM o FEHEMESEH 10 {# Do FlE & Do » H{EHE A 1~8 »
[ (& T Y > Wi AERT IEAfE B SH AR A REEY -

10. 35 H1 &N B B & A4 30 I X2 e 0 H/NVE S S 100 WY &L B x > #iET
0~59,60~69,70~79,80~89,90~100 HJ{EE -

1. FEEH —{ERE = > BT LO#EE I 50 8/ NS 7T » EASHET A
(a,e,i,o,u) FIMEEL -

A W N =

® 3w

]
o
A
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ENBSESET (£

i o o ) e T2 T B

& EWEE
HAMNFER L E R 2R ST LA R » AR LU E ARG
S5 B AH R

8

3

4 9 2
2 4 6
2.9 5 2

(B2 B M T A F AT LEE I > 6 G B i TR (o L 371 > AT IS o — 32

IETSRL o CRERSPAER A R B LB ) - Fr LUt for 28 & B B4 Fr 22 1
mr

a=82

b=36

s=0

for i in range (b) :
s=s+a

print (s)

SAE P2 WTLURIA 2 5 9 RUBEE - Al BB UL R 2

fo.
1

N

2

& BITIER

©
=+

OO NOWV A WNPE L

| | | | | A | B R O

in
3
3
E]
E]
E]
E]
3
3

¥R K K K K ¥ H ¥ C




5B BEEmENRE ST

dm FRTVSUEN
18 re AR MR B A T > R LUSE A for sSBIREEEHAT T -

a=int (input ("input a:"))
for i in range(1,9+1):
print ("$2d*%2d=%34d"% (a,i,a*i))

DA "062d*062d=%3d" » (%) (RFHEHITIE » €55 B 10 5 IR P
SRR a , i, a%i o (20 (30 (RZCICH B BRI (5 208 -+ FLBE
AR -

B EOEARENEINEERR

TERE AR L RE ARG TR AR T » FEERET AN RE P goto A8 BE S AL A2 >
Python HI[ZZH break Eil continue %8 B EIEAL - 73 BIEHALN T -

break
break 1] ¢ FEEGH A o Fla o DL EiwmE 123 4

for i in range(1,10,1):
if i==5:
break
print (i) #8t®1 2 3 4

continue

continue AW it continue 7% [A]HY 8 P& A 25 » 42 - [m] 2] 3 B8] (1) L 4 Bl -
4 > LA 12346789 i==5 BAZRF o print(i) SLHEHSE » #2H
{l&l 1, BLIF i=6 - MEAE eI T RS -

for i in range(1,10,1):
if i==5:
continue
print (i) ##®1 2 3 4 6 7 8 9




EXEBSES (£

pass

Python 5 Je 3724 HE] ~ 22 ~ 22 AR » 5 — 5 B B 22 0 ~ 221
2~ 22T > B — 5 B pass © B4 -

for i in range (4):
pass

& BFHRE
1. FABEH] Debug TR » BRI EREEITIRE -
2. FRBEALLTREZC - AR BT AE SR

ek Z HATHER

1 for i in range(1,-5,1):

print (i)

2 for i in range(3,6,-1):
print (i)
print (i)

3 for 1 in range(3,6,1):
print (i)
print (i)

4 for i in range(6,3,-1):
print (i)
print (i)

5 for i in range(4):
pass
print (i)

&ifBl553a

Kt A B e S E -

& EWEE

580 B 7 1 ARSI - A A 8oa] DUEERR LB - R It 3
B o LA AGI el 6 70k > BEA 2 2R a3k 1 98— — kR >
A MR AR R QR IL B B - R - B T IR AR A ITRUR » HiK




RSB EEERELRE 59

£ 1 {8 AT LUEERR - At oA 2 e B w] LUbe L EERA e - SRR IR
BRI > AT S TR o IR ET 2 5 AR S TR R L S B -

dm FRTVBUED

i=12
b=True # FABLPT A B BAR A H &K
print (i)
for j in range(2,1i): #ERAZEKLOE ——AK
if 1 %3 ==0 : $RE —ET A » KR ZH &K » BRF3AH
b=False
break

if b==True:

print ("prime")
else:

print ("not prime")

& BFRE
1 A R T LU — (8 DY (7 B2 5 2= 8 8o B4 > 2468 (£ 1]

rEJ - 1468 {#[a] I -

RO B RGN R RS

B —HiIH for & HRFE A aE TR B AR E K 8 - (HASEE 0 - JedMid
T2 ZRR AT Bt AN RIS B8 A T R B — 38 S IR AT 1% - AT BERE
(IR EEGA B > bHGE BIVA] {5 P ABR (R Rl while $5 47 © while HYEBE|GRIEANT -

while (M5 #HE A N) :
BAER
[break]
[continuel
[pass]

DL EGEESIAATT -

1. [A] for ;HpE - &8 S B R BliE HE -
2. EARMFEFEAER (True) W - MEAEHITEE - #HF S (False) I
AR L [ -

T
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510 BHNBSERET (EM)

3. while F2 =X [F 58 N J7 @ F break B continue » Fj & £ 58 38 £2 5 5t G 2
s (R EH OIS B Ay FE Ay o PR R AR ER K -
4. Frerelps o thE—1& pass °

B A PRIEES T 35 BT IIkiE > SERPRIEES -

I HBEE

WA BB R STy - R AR I Bt R S Pl T R B > T LA for  {HER
B ANHIE - HREER - B PR BOR RS BREURE - A Ik 25 R B > e
WY R B shierd > B MR ERE o L8 FREL3 f il » 8 vl LU A# k 3 W
R > FTLIRGRLAE 2 » TR BRI o I A I B AN R ER 4 R > iy DA
F while iR o

Jm F2TUBUED

a=8#W R

b=3#M&

aq=0#%

while (a>=b) : # RZ (HEE>=FE) RAPUTEH
a=a-b # (H%E) - (BK)
gq=qg+1 $ ARG

print (q)# H

print (a) ##k &

J $2EREA
1. a=WFREY -
2. b=FRE -
3. M#q=0-
4. FREERIRE L2 Wi PR 8 a A R EFRE b > 2 RS a KIPFER b 6t
ZEITLL N a4 -
a=a-b

q=q+1




....................................................................................................................... oE EEMEWENRE S
5. AHILL S BRLL 3 » EEREBRAIT -
(1) a=8 5 b=3
a>=b 37 » BT LA T S
a=a-b=5
qg=q+1=1
(2) a=5: b=3
a>=b 17 » AT LU T e
a=a-b=2
qg=q+1=2
(3) a=2 ; b=3
a>=b ANEYATZ » it DA ]
q=2 (F4)
a=2 (BREN)

I BFREE

1. #FH Debug T H » B ABITIRE o

2. [A#EE] > AHE] DR E] NSO 1 IR E BRR U o R ¢ B kPR ot S LA
10 » FHEE > REBFREHERLL 10 ©

L
S R TR R L R0 -

(1) TR 1 6 HORLEK -

(2) B LS -

(3) $itH AL S

(&) BEBCRR 1> BIEE (1) ~ (3) > GHIRH UL AR -

I BITHR
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dm FRTVSUEN
1. R REMEFM - WRHEEN - H—Flia AR EEXE > LI

F while JEIF -
2. THZ al=1> g HEGEHRITOE > ELEELE GRS - /5 while
WL - FEsUATT

while a!=1:

3. Python i i A & MG B8 - BT DU IR L 2 e i AT — K- FtE A
s LU RS

import random

s=0

a=random.randint (1, 6)

print (a,end=" ')

while a!=1:
s=s+a;
a=random.randint (1, 6)
print(a,end="' ")

print (s)

I HFEERER
Ed A ekt TEM—EEL 1 2] 6 RUBLE - EREA 1 K E

14 > FrLL while A] UESANT T

while not (a==1) :
not BLAERS TEE]y EBERLFBEAE -

& BFHRE
1. TJL@’EW’J%E’/\%D fhe - AN BLEE MG KA 1 (HEL S > BAEORE R
BB AL o AR A R EL -
2. ﬁi%ﬁ@l (BRI » Nl XA 1 ELE - BBORE S
» BRI 3 Rk o oA AR A R ELE
3. aﬁ”ﬁi—ﬂﬁﬁ’{%%u?ﬂ*ﬁ: ( bz K )
(1) ATLUEZERIE 1 2 6 HUELEL -
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(2) Bl AL

(3) i AL L B B LR

(4) HRLBRIRRS 8 » ANEM (1) ~ (3) - EERLEBA N2 8 » Hl
AR -

B OB - GEE R > nT DU R B - B SR ~ R 1

(L% S R A & Bl IERIE R 10 3 > BASRUR B SR

5. [FlERE - (B0 EEEIESEA L - M EE S

&if55-4c

WE AR o AL A BN IS % o A R B —

Jim 3 Kk o

Ty -
b — 2 ATLUEEEE 3 {8 1 ~ 6 WYELE > Wik it 3 (HELE > B
FIA H g {18 B O 5 5 1k - G 5D — (AR Y B

|
I BITHR
Jm F2NSIEN
1. AR R 35 F R B AN R0 0l Pl i 4 0 B > it LA whiile GBI o
2. HA BasicH FEH ) untl BYEE > HE > TEF D [FZPL Cnotd »
LI while JEE
3. C/C++ FRBZRHGEE > Python AR A » #E1& HIGAEE » AbmL A

S i— 2R FEGELE - Bt I

import random as r #r=H%
a=r.randint (1, 6)

print (a,end=" ')
b=r.randint (1, 6)
print (b,end=" ')




5-14 BNEBSEET (M)

c=r.randint (1, 6)

print (c)

while not ((a==b )or (b==c) or (a==c)):
a=r.randint (1, 6)
print(a,end="' ")
b=r.randint (1, 6)
print (b,end="' ")
c=r.randint (1, 6)
print (c)

if a==b:
print (c)

elif b==c:
print (a)

else:
print (b)

AR 13858k o

FEE X AT LUEEEA 4 8 1 ~ 6 FUBLEL > dim It 4 (WAL - &
B L v W {1 L BB 5 R 1k o S S A AR R B B o BN o EECE
6,4,5,1 HIlEAEE A Bl > HELES 6,2,1,6 HIIEFIRS 3 ©

Jm F2ICSUED
i REHEEE L AT LL - BT LIRS

import random as r #r&=MHL
a=r.randint (1, 6)

print (a,end=" "')
b=r.randint (1, 6)
print (b,end=" ')
c=r.randint (1, 6)
print (c,end=" ')
d=r.randint (1, 6)
print (d)

while not ((a==b )or (a==c) or (a==d) or (b==c) or (b==d) or (c==d)):
a=r.randint (1, 6)
print (a,end=" ')
b=r.randint (1, 6)
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print (b,end=" ')
c=r.randint (1, 6)
print (c,end="' ")
d=r.randint (1, 6)
print (d)

if a==b:
print (c+d)

elif a==c:
print (b+d)

elif a==d:
print (b+c)

elif (b==c):
print (a+d)

elif (b==d):
print (a+c)

else:
print (a+b)

& BFHRE

1. EEE AR > R VYRR 0 B2 1,1,6,6 MR A BEE 1 » HAITE AJ
AE 12> BUEATRE 2 » A e FIF UKy » R HERZHAE 12 A %) - 3
H CEH U SERL -

2. FAE RN RTLUARIE RS DT DL 38k - RGBT R it <

&pf5ll5-4e
5 10 A7 B N EN B (AR BIET R G N<=9 » HEx N>=11 K » {FF 8
AT #E 2 1% P i

T
I e
3 S
I

I HBEE
1. HENG AR a i85 2 AT - AIDIBER R T -
(a),,=a,+a,2'+a,2>+a;2 +a,2" -
=a,+2(a,+a,2'+a2°+a,2’---) /fa, L% » $2H1 2
2. XAy a, B abRLL2 FUEREL » a,+a,2'+a2°+a,2% - Il 5 a BR DL 2 By %8
pio BE X EEBEHERESL KEBHFREAKR AR
KA T RBGE e - i UERZE A Twhile a>01 [




3.

BsHE%sT ()

B e R ER O A 2 LIy I 38 -

(a)lo:(an' ’ 'asazalao)z

dm FRTVBUED

a=13 YR T SR pE YO ;4

n=2

r=0

#ER B

d=""
while a>0: #RZa>0RETEEH

r=a %$ n
d=str(r)+d #dZ2 E—KEth# » X A% o str () ZREHKHBF S

a=a//n

print (d) #1101

Jm F2ICERER

wok e =

a B 1 EA B o

n £ N EAE 2 F] 9 #RAT LA -

r FEREY -

15 a EAERR DL n o EEEEERG S 0 0 HERE T AR R g o RIS n SEEATER -
A A GBI 2 RiF > Fh A il JE 2 T Aok 20l Pl R B Py ARG ) while 3 8]
(JRA]H for » (HAZ X ZEE#CATE ST ) « A Rl REEE — A AT > Fr
LA F i gt el ] o

A A g IRE > St HE Y BR B R A 08 0 BT LA d=str(o)+d, G BB
d=d+str(c), A B FITHE R -

I BFRE
1 AR 55 T55660 » {2 a] LISE R X > %485 (R4 AT LLshAT LA

A B 3 RS A o
e R T DB A TR T - 1 > EEA Tey B
ok LA ARG AT o B4 : B A 4.3,8.¢ BIEH 438 ©
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L
id gy —RE 0 o Al DU Pl AR = R B R R B o S g oo Al o Wi A
1234 > gt 4321 -

& ERE

1. BT RRAE 3-3 BT A AEIEA % ~ /71 EEF - BEBTFRER
RR - AT LA while JERE o

2. [HAE a FEIRET o A% a>0 BRE EEHE - FrURERT -

a=1234

while a>0:
b=a%10
print (b, end=' ")
a=a//10

B3RS
1. [RI] 5-4f » (ERAELFLY o
2. WG] 5-4f o {ERFRG 14 R0 Y o B0 > a=12345 > i 45 23

1 o
3. [AI#ER 5-4f > {HI@ R 2 1 » R mldd i o B4 » a=12345 » B Hi 45 34
2312 °

4. AR MEREZN > AT LU ACE A Edm A 0 I - FEZURGER - HOR
LTINS SOOI

A LABEREAHRR S o SR B i R A R -

& EWEE

o 1] B ) e R IR - 5k — 8 0 AR L IR B PPk — A K
[y o J5vk R bR - B R E BRI - W& e > fr bl
Al o HE BRI




5-18 2NEBSEGT (L)

. HA a~ b K e
R40 b>a » HIW# 24 -
r= BRI
i aBRLLb > 1S8R E r > (BRANER A 0 > RIS PR BUR 9 bR 8 - R B
WO BRE - AT aRLLb » EEIEREUS 0 > (EBEERER 0 HUBREL -
HIVES S FN/NNL S o
5. AHILLa=21 > b=9 » EFREHAT
(1) a=21 : b=9 3
r=a%b=3
a=b=9
b=r=3
>0 N7 > Pt LIS RE A Tl
(2) a=9 ; b=3;
r=a%b=0
a=b=3
b=r=0
>0 AL Fr AR » e KA KBRS a=3 -

dm FRTVSUED

a=21
b=9
if b>a:
a,b=b,a #a,bfJfEiRX I
r=a $ b
while r>0: #REZHHERANERZEE
a=b
b=r
r=a%b
print (b) #3

AW N =

J 123ERER
1. R AHER A B T Z A A 1 TR A BE A S T B > L@ while e
2. HEGHEEIRE - HIFE b U ERE > R B KA B




| R5E EEARENSE 519

AP i S ST > e SR [ o B IR [ E A Ak AT A s sk IR |
(N FRAR 2 [ REHL 75 ] ~ Ho 22 = fg sl ) - thi@ W) 52 & i B 1Y
BRI > AHIHE A S a5 | e 22 A AR Al b 2 5SS e

s HIHAT RS SE -

& BITHIER

1*¥3= 3 1%4= 4 1*5= 5 1*8= 8
2*¥3= 6 2*4= 8 2*5=10 2*8=16
3*%3= 9 3*4=12 3*5=15 3*%8=24
4*%3=12 4*4=16 4*5=20 4*%8=32

5%3=15 5*4=20 5%*5=25 5*8=40
6*3=18 6*4=24 6*5=30 6*8=48
7%3=21 7*4=28 7*5=35 7*8=56
8%3=24 8*4=32 8*5=40 8*8=64
9*3=27 9*4=36 9*5=45 9*8=72

Jm F2TVSIED

AT T HAM E 78 H B — 3 B8] € il AR IR B JULale vk 3% - BAE LB
FE 2~9 > A LMES i A0 —{E s - R4 - pllfE iAo A R B
AR

for i in range(1,9+41):
for j in range(1l,9+1):
print ("$d*%d=%2d"% (i,3,i*j),end=" ")

print ()

& BFHRE
1 G E—FEZ > G R WA fe W E R Al Ry ULk & -




520 #BIEBSERST (L)

B | DAtest\d8\bin\Debug\d8.exe — O X
1 3 4 5 6

Ay —RE I o B A =B I ED AN R LA 3R -

] = _1 * l= 2 * 1 =

—t bt s b b b 2 — —

DA\Booldprogteaiwork,ch06\6_2bwhaa exe -




| B5E BEEmREnNAEr 521

&5 1515-5b
EE—FER o FIH 2 E 100 WIREEE -
i
I MATHER
2 3 5 7 11 13 17 19 23 29

31 37 41 43 47 53 59 61 67 71 73

79 83 89 97
I EE B

AT T A 2 A {6 — {180 5020 ] P ] — 1] o e 5 s ' > BRI B K 2
~100 AT HEE - WEmsbn—EEkE - fr T -

Jm F2TUSIEN

for i in range(2,100+1) :

b=True
for j in range(2,1):
if i %3 ==
b=False
if b==True:

print ("%$3d" %i,end="")

& BFHRE
1. 6] _E#EG] - HEE I RS (10 [E8 -
% 2. BEINBCHe - FER —(EFE L > A — R % A N B iR ED
T il

WA 319

ik 1 319=11*29

B 19

w19 =H&

#]A 1521752

#ih 1521752 = 243%742%11+3




522 IBWESEET (M)

Al — 2 Bl =280 "R B o A B R O fE — B
AR RIS T » BN > 153=1"+5"+3" °

& BITIER

dm FR2TVSUED

1o — {8 3 A28 BT B E LB e 1 29 HA8j oo |
Bk €029 prLIAT A =8Byl & nl LI R ZCAY i,k = {3
o

2. ik AR =0 > RIATCEH) = (38T -

s1=100*i+10%j+k

3. WE={I8 AT E BT R = R0 -

S2=1**3+j**3+k**3

4., AT

for i in range(1,9+1):
for j in range (0,9+1):
for k in range (0, 9+1) :
s1=100*i+10*j+k
S2=1**3+j**3+k**3
if sl==s2:
print (sl)




RSB EEGRENRE 523

5. W=7 8th ] DUEE AT 1 (B - i £ 100 1] 999 » FRAF Z15 20 &5 (7 8
78~ BRI AESG L = AT T//,% 0 Bafn e o » #2000 -

a=i//100 +EAIEH
b=(i-a*100)//10 #+4z#k
c=i%10 #B1L#5-24

6. EAPFEAATT

for i in range(100,999+1) :

a=i//100 $ B H
b=(i-a*100) //10 # s #
c=1%10 #1B4%
S=a**34b**34c**3
if i==s:
print (i)
I BFRE
1. s B a8 “FIni e abed=a*+b*+c*+d* °
&p5l5-5d
an 2 a0 B > B — R Sl AT
|
J FATHER
¥
* %
% %k 3k
% K %k %k
3 K ok %
%k >k %k %k ok k
&y ZEIXFUEN

for i in range(1l,6+1):
for j in range (1,i+1):
print ("*",end="'")
print ()




- 524 2NBSERE (L)

dm F2IVERER

Lo AR £ 22 E R AR ER A - ik B S0 s ) ) 450 sl A AT - ot /2 22
PR % - 284 A] DUk D s B Ry B R - A B 1 A 6 R 2N R AL
BlanAE % & 5 Bl PE - HE A -

2. ABIHIE ~ B 502 B8 - SR

Sl #msE EE@EH
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6

3. I EFEAHI He - FRLLITE T E 6 o
4. A WA > HAMml 2 AR 0% - aE A se (L AR B (B - L
[RlE » $H R o AR j B i IRBHGRES i=) » FRLLj e 1 -

I BBRE
EER =[S a5 IS
1 * 2 % %k % %k %
% % % % % %
% % % * %k %k
% % % % % %
% %k % %k % *
3 * 4 % sk % %k % ok
* %k % % ok % %k
% %k % %k % % %
% % %k k k % % (105APCS 51.%8)

* ok ok sk ok sk ok sk ok

(105APCS 3 28)

5 /111 1 1 6 5
2 2 2 2 5 4
3 3 3 54 3
4 4 54 3 2
5 54321




FE5E BEMEEBIEINRET 525

7 1 8 A
2 3 B B
4 5 C C C
7 8 9 10 D D D D
11 12 13 14 15 E E E E E
9 1 10 1
12 2 2
1 23 333
12314 4 4 4 4
12345 55555
11 55555 12 54321
4 4 4 4 4 321
333 321
2 2 21
1 1
13 1 14 1
12 1 2
123 1 2 3
1234 1 2 3 4
12345 1 2 3 4 5
15 | A 16 | a
AB bb
ABC cce
ABCD dddd
ABCDE eeeee

17. R R 5L 1+(1+2)+(14+2+3)+(14+2+3+4)+(1+2+3+4+5) FYFI ©

(1) =EEEEAEEER

P 5 e 1

18 FE v Bk R WA —— & 3t o 40 - Al #a ) 5-2b %
M BEF MR TRT: - 82%36 52 82 JHINN 36 52k - MENES B ASHIE 1 »
SHERE B LB o DU SR AP MR A 75 o R 7 R R B R T AR
(TGRSR R 5 12 - REREB S for M2 AR B BB FE1L - 357 LU T dfl -




526 IBNEBSEGT (£M)

SRR SRAD o AN - B —{E AR X E B 14243 +-+100 BYFI > BEHE
34+6+9+---+93 YA

I EE B
AN REE & (5 P S =R BBOR IR 22X (EHE + RIH) * THE 2 > (HE
FS A DR A IRE S > Bt LAAS FH A0 BE AR > AN AR 25« o6 il mit 1 — {1
— 00 AT o PERRSIE A o AT EE A 5-3b AU IRETE - HAMH
e AERL -
s=0
for i in range (100+1) :

s=s+i
print (s)

b EBAE

i — 2 A 34649493 HYF] -

Al B MR CET L 141/241/3+++++1/20 HUFI ©
346+12424+--+3072 FIFI o
5+5/2+5/4++-+5/1024 HIF] °

N S S O

o I A i

FraB B PP e E v - s R A Rl R — — 18R » NE R T1IE
B o N > WEESRAE—BRI B ZF 77 > REHA R J7 RS 5R —EAE 0 B It 8%
ZTE > AERAMELRE 0 B%G » BERENT 1~ 0.1 ~0.01 8(0.001--- > B EEIE
Hae /b RIS ERTRE L T o 4N » SOREEEUR » FURNT 1> BERE]D)
W1 7 0 BLIENT 0.1 0 EUREDNEEINL - BUENT 0.01 555 » G5 HE LT #fl
StHH o




FE5E BEMEEIEINRET 527

205 FF A P 07 i SR AT B B 2B 7 4R -

I B R B
1. ABKRBARRSRRY V7% » A ey —HE=UE 8 o
2. ZIEFIRY —IEACERAT
(10a+b)* (JEH)
=100a’+20ab+b” (b H2H )
=100 a*+b(20a+b)
3. LA 138384 Ffil » FARGREEEFELT |
(1) FHLLE 100 a*+b(20a+b) » R FATHZEEA » REF{E—FH > A
138384 5157 5 13,83,84 —#AAIIFE 5-1 » Ri%Fetka > Hibeo
(2) Hiitha e 1 9,8,7 El 1 BYF TR HCGH/ NP FE R fe e 38 I8 —AH I 84
F (AHIRE 3) » KNES 81(9%9),64(8%8),49,36,25,16 HB A K » A LAFH
30 W 3WIFETT 90 FF 40 FHEEE S-1 HEDH 1 -
(3) {HEAERE - 785 B TFHRZE—H bbby o
(a) M EA—REVEREL - BREI d = BTMEIEREL X 100 + & —HHET -
KA d & 483 0 ANFE 5-1 DER 2 o
(b) FERE . b o b £ 9,8,7 £l 1 > $ b(20a + b) /NAEREL d - H40
Afla &30 diE 483 ATLUEBSERTT -
b=9,9%(20*3+9)=621 KK » T
b=8,8*(20*3+8)=544 KK » M7
b=7,7%(20*3+7)=469 EKE&/NFA 483 » AT LRI LA » Ibb 2080 Y R
imaEZe 5-1 B2 -
(c) BR¥L d 4145 b(20a +b) ©d=d—b(20a+Db) °
(d) B EH 37 B a > #4548 b(20a+b) T — {7181 b > 41
5-1 883 -
(4) it ab,b,by -+ » BIFSATK ©




®5-1 DIZIBENEE KRS

;Ij n ;§ 3 7 2
! 1 3 8 3 8 4
9
5 3 X20+7=67 4 8 3
67 X 7=469 4 6 9
3 37 X20+2=742 1 4 8 4
742 X 2=1484 1 4 8 4
4 0

4. LI bEM —IEAEH o] DD EFE - (B2 E G E e J)5@ > prAn]
FAIE PP AR 1 R A > Ik B s BRSBTS o
5. UTHEXERIEE1 -

a=9
for i in range(9) :
if i*i>=a:
print (i) #3
break

6. LLTFFEREXRIEN 0.1 o [KES range W IRIE(EH L GEEE » NHETIZRENE
B0.1 > BT LA S oK 10 7% 0 Lo B8l » %8Rk 0,1,2,3..89,90 » 3K fif
HEF R LL 10 0 Bi%6E 0,0.1,0.2,0.3---8.8,8.9,9 ©

a=9
s=104HA K&K
for i in range (a*s+1) :
if (i/s) *(i/s)>=a:
print(i/s) #3.0
break

7. [FHE > DUNESERGERE 0.01 ©

a=9
s=10042& K& ¥
for i in range (a*s+1):
if (i*i/ (s**2))>=(a):
print (i/s)
break
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BIRE
1. 35 8 P R 2 — IR B A9 N2 5 AR » A » g A 27 WTH52] 3.0 = A4
/INBCRRE 1 AT -

2. AA FAE Fe s SR i W B RH R O i SR 1T > Wy AL 27 B 9 ]S %0 3.0 - A
B NECRE I 167 o (ABIRER BRI A 1 HY R0

3. RE&E B y=f(x)=x-4x-5 ZE 7 AIETH x 7% -10 ] 10 HY{HE -

4. [l _ERE > A G P30 I H LB BORE © $eo - x 78 -10 2] 10 ——fCA -
P BRI U 2SR - LD R 2= )95 fE VAR

5. [RIERE - G H AR ME

6. PHEMGAE - 5% —F2 =0 > Al LU A —{8— T 2R =X > 31t SR K B
fi/ M o B4 > B A y=f(x)=x-2x+2 F i/ ME 1 $ii A y=f(x)=-x>-2x+2
ARRAAE -1 ©

7. REE—l—IrL RTEXEEEERM G55 — 20 alsKH#E - {4
Al > y=f(x)= x*+x-0.75=0 HIMFESE 0.5 I -1.5 o $L775 : REGEEIG » 7 M
EBRE 0 B E0H BT 0 WY AIER o G140 > abs(y)<0.0001 » Bl A 5
FSREAT > 0.0001 B HAG R AL » GEHERH A ZRIFE % 0.1 ~ 0.01 BY
0.001 ° {HE Python T /RMEL[HEIRE » GEHEALL N AEZC » MEIERAS IR -

s=10#m K& &
for x in range(-10*s,10*s) :
y=((x/s)**2)+x/s-0.75
if y==0:
print (x/s)

8. FA BRI B P B




5-30 #BNEBSEEST (M)

i AR HoH 1 2 200 AU E > AR 2 BT 0 HGTHIEA
G /0 2 o Hlan » 122 G RaflE 2 °

I EEE

18 AT e R SIRE A R [ RE - R RE B S 0 M 2 B A7 & - (H R Bt
MY B Y K o B RS S BT oy R S AT 2 RO B BT A oy
fift » FEAEE 3-3 £ -

Jm F2ICSUED

a=200
s=0
for i in range(l,a+1):
al=i//100 #&1z¥
a2=(i-al*100) //10 #T+4z%k
a3=i %10 #MEfZH
if al==2:
s=s+1
if a2==2:
s=s+1
if a3==2:
s=s+1
print (s)

%o o E D

AT T 1 vk 2 16 P — (8 — 45 - = a v o ?M%YJEQ’)‘ FEEE
ia AT — (B ROE BRI A TS - MRS 0 IR IETE - R EE R B X
I HC AT RE H R R FR R E - AR YRR E'JaH?&?afﬁJ:KE%lttEPF’aEHIE » R
PR ECARMIBR 5 23R A A I - HIGREE SR i T BR s LA RE » om0 AR
MBS > RE KA NEEE RS —4F - BT LLal 3@ THG ERES - GFR — Ml -




5B EEERENME 531

&5 1515-6d
FHET o FEIEICERAE—{E 1 ~ 100 FYEL T » FEEASSG - (HEE R E (R E KK
Fr3g s83EH P20 s8R/ T1ge

I BITHRR
PUT R FERAE 40 > FR 01 E BRI ER) &L
1. FEHEE XIE 1~100 B9 50 » FAIZFRK °
2. EIEIE LIRES 49 - FrLIEE 2 KEMIE 1~49 B 25 » FIEIZE LR/ -
3. BEHSEIETIRE 26 > FTLIE 3 XEHSIE 26~49 By HIFH 37 » FIEIZ K
I\ o
4. BIEIETIRE 38 FrLIEE 4 XE G 38~49 By 43 » F[IZE K

(o]

5SS IE ERR S 42 0 PSS 5 RE NS 38~42 Y H ] 40 » e [BIE 5

o

B & >

HEhiEiEx=50

Please input 3(KAK),2(5B%),1(A/N):3
KK, Blix=25

Please input 3(AA),2(55%),1(A/N) 1
AN, BREIEX=37

Please input 3(AK),2(55%),1(K/Nh):1
o, B3
Please input 3(AAR),2(05%),1(K/N):3
AR, EEIEx=40
Please input 3(CKK),2(5FH), 1K) 2

Bingo,The number is 40

& BE R

1. FEENSSE - BT 1,2,3,4 — (B —(EFALESE - WRBETFIEMEE > &
W e 1 AGEREE - 1 REUEE] - A ECE R 100 0 FRELELE 100 K
Flr LLZF 3252 50 RARIIEE » i@k HAEE ks -

2. KREFIE A 3G - R XIEH —4 - il > 246 TR
x1=1 > R x2=100 » FmLdE H PE{E x=(x1+x2)/2=50 » R &G EH
JEH ~ RKREOR/ o




5-32 BNEBSEGT (M)

30RO A BB R xa-x1-49, 35 2 A /D HI 3 B TR
xI=x+1=51 » SR TS B 2 B3 » 5 20 AR ) — 2 > PR @ 3
£ > FabAl T

Jn FRBIED

x1=1
x2=100
right=False
while not (right) :
x=(x1+x2) //2
print (' EMHAx=%d"%x,end="")
a=input ("Please input 3(KXK),2(FFF),1 (K1) :")
if a=="'2":
right=True
break
elif a=="'3":
print ("X X, ',end="")
x2=x-1
else:
print ("X, ', end="")
x1=x+1
print ("Bingo, The number is %d"$%$ x)

[ EEf5-6e
3 DL oy S v SR R — IE BT 7R 5 AR o AR ISR RE 25 B B N B LU 5
i °
I BITHER

:x1=0.00,x2=9.00
:x1=0.060,x2=4.50
:x1=2.25,x2=4.50
:x1=2.25,x2=3.38
:x1=2.81,x2=3.38
:x1=2.81,x2=3.09
:x1=2.95,x2=3.09
:x1=2.95,x2=3.02
:x1=2.99,x2=3.02
10:x1=2.99,x2=3.01
2.9970703125

1
2
3
4
5
6
7
8
9




& HEE

ALK 9 WYFF o AR 50 » SKfR 9 W97 J5HR » HfgLAE 0 219 Z[H -

FTLERE PSR 00 EFZ 9 -

1. EH - RiE4s5  WNEDEE 1 H45 BFJTH 2025 K29 £R
JBWIRK » Hmhdfe LR - B L5 AR 4.5 HRTTS 0 » 545 o

2. BB TRGRAE 2.25 0 AT IEIPEE 2 o (Hig 2.25 W55 5.025 » /MR 9
FORIEII RN - HREREREE N AR 2.25 » HET R 2.25 » B 45 -

3. IREAEEMAIIRENE ? B2 dk E — RG> A » I ERG 5  s  NE
—A7 o ANl TSR BRI EEEE N 0.1 s R BN L 0 R ER
& T A EL 2 R EEEE /NS 0.01 0 EL @ HEEREE AR 0. 1( M

/N AL ) o BREEREER 0.01 CREEEE/ N 2 1) i AR

ARSI - BLIRE T Sk B - AR AT BRI EZR T -
4. AE—HEFEREAE > {1 BOE AT I > HURE BHE R P P S e TRk -
Python BUfEE R HUFEEHEE (5 abs() Bz B4

abs (3-4)=1

FEoN AR 3 B EAE 4 B EREERS 1 -

e

BESHE BERE

1 x1 X x2
0 4.5 (AXK) 9

5 x1 X x2 (FABLF x2)
0 2.25 (KJY) 4.5

3 (A TR x1) xI X x2

3.374 (KK)
J BEEET SRR
RIE LI EHE » KRR JTIRP EARGE S HEEEW T -

(1) BRI IR y » IR GIROAE x1=0 (F5) Bl x2=y (_E5)

Z M JEEE RS [x1,x2] °
(2) HIE x1+x2 ZFI)—4 x °




5-3¢ BN ESEGT (M)

(3) HFTIE x WIZRT5/ NS y » FORIRHR/ I - i MR EHRE E R (x

x2 ] °
(4) HRATIER) x WA T7 K2y » RRIEWI KK » 3 /)N A i # [ £
(x1>x)e

(5) EHAELEE ()~ (3) ~ (@) » HE [x1 > x2) HYHEEIK A 2K %
& ONERIG 0.01 B/ E=17 0.001) » HIIELHEAETE 5 & Bt GA P
IRF - LERFAY x1 8 x2 BTS2 F 7R -

Jm F2TUSIEN

y=9.0
x1=0.0
xX2=y
n=1
while (abs(x1-x2)>0.01) :#JE&E>0.0148 &
print ("$d:x1=%2.2f,x2=%2.2f" %(n,x1,x2))
x=(x1+x2) /2
t=x*x
if t<y :
x1=x
else:
X2=X
n=n+1
print (x) #2.99

& BFHRE

Lo ARLA AR ek » SR i SO BRI A5 L -

2. ARLLTOTIREG o R — BRI TR o

3. dnm 1R SN EL 8 1 2 100 RUBLE - HIBEEAE M 06 (d
A BSHER K BIE K ~ K/~ BF > HIFER IR -




FE5E BEMEEBIEINRET 535

M7 (106/10 APCS Ak )

{1 - 3 3 1 ) B B B RO AR £ A (SRS B ARG S B o HIl A
Bl B WUREE 72 (EH |A — B| G (A EREEIRLE 2 o B4 : 263541 BYEF
AT A = 6+5+1 = 12 > {BELIEYF] B= 2+3+4 = 9 > fiTLL 263541
IR 7278 112 — 9= 3  fa € — I+ HEA7 (EEE 8 X - FEHCH X IR 72 -

i
dm FRTVSUED
1. BB 5-4f C#E A B it (1] - 18 8 2 iR Bl or i B e i e

H > 25E0F :

a=263541

a=261

a=2662

a=10000000000000000000000000000000000

cl=0

c2=0

$ P B PR B F 5 AR

while a>0:
b=a%10 ##F31E&F
cl=cl+b #ZEiitEF
a=a//10 #%#%
b=a %10 #ARI1EKTF
c2=c2+b #EmitEF
a=a//10 #BE5#E

print (abs(cl-c2)) #3FLE4E

2. ABIAFHEAE BT alGEARK > B4 1000 G280 > F DU R 22 DL £ fi#
gl FEAATE  CARBIER TERly (ALUTRY al2*i]) BEEFER - &5
ST —FTHE °)

a="263541"
a="263"
b=len (a)
print (b)
c0=0

cl=0




5-36 IBNEBSEGT (£M)

if b%2 ==0:
for 1 in range(b//2):
cO=cO+eval (al2*i]) #4280, 2, 4
cl=cl+eval (al2*i+1]) #42%&1,3,5
else:
for 1 in range(b//2):
cO=cO+eval (al2*i]) #4280, 2, 4
cl=cl+eval (al2*i+1]) #42%&1,3,5
cO0=cO+eval (alb-1]) #& £ i}
print (abs (c0-cl))

SERTE (107/10 APCS #E )

A — 18 R W A B ER 2 A R R > B E BB SR 2w B o i An
13311,13199 M 5E a7 8L > 13021 A2 < G5 R — 1220 » nl LAFS IR — 11
B on > PIETHBR SR TR -

& B S
1. LIS n 2R HLEE -
2. FRLES n AL B —— 0 - PR I AL BOR & R ay B
3. NRHUE n REAE » AT LUERZEC & while IR » HZ n>0 HLE R 77
fig > FrLUEANT

n=13242
n=137915
prime=True
while n>0:

t=n %10

$REZE—ERE > HAERT

if t %2 ==0:
prime=False
break

n=n//10

if prime:

print ("Z A4 &™)
else:

print ("ARELLHE")
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& BFRE
1. fEE — (R - G50 B B o/ Vo e wr i e

2. faE —{EEEEL - 35

IEHTE o APCS 107 3
12 ~ 345 FEREE - 53 ~ 55 FAE » 8 H —WEfE=0 > LK H 1 #]
FEE A B TR B -

3

FE
-
>F
EE
=
=
=
5
)
1
)
=

i
& B EE
1. {BRE%K 1~n BUEEEY -
2. WEMTERRE - 5F S 1~n HREEY -
3. B BT RE B AL B B8 - Ba - 325 R 5.2,3
4. Z—FIRLLES - 2

AT 1 AL8 >= 1 — (18K
HISR ISR - LLIERIG 8 - A

2>=5
% False * féfE L - (HiE
3>=2

% True > FTLALLEHEE R - HIERIGEL - LI FEZC b2 a1 1 78 > bl @&
HB—078 > HAATE R b2,b1 » LL5E T 2 b2 BYMHESA bl

bl=b2

b2 MEREAE A BHL - AR -

b2=a%10
i b2 bl
1 2 5
2 3 2




dm FRTVSUEN
1 BURRERC > Sl — (e 2 o5 2 e -

S

inc=True
a=256
bl=a%104#%2 &4 % —1E
a=a//10
while (a>0) :
b2=a%10 #AHE—1A
a=a//10
#42 B Zp2 &£ L% » b2,bl
if b2>=bl:  #&FRIKAIREHE
inc=False #3X %118 » 3LAEHA
break
bl=b2##b2& Flbl * b2 K 1E £ B

print (inc)

2. S 1 2] 25 0 BV EERE - AT

n=25

num=0

for i in range(l,n+1):
inc=True

a=i
bl=a%10
a=a//10
while (a>0) :
b2=a%10
a=a//10
#1428 o2& £3% > b2,b1
if b2>=bl:
inc=False
break
bl=b2## b2 Flbl » b2 K & £ B
if inc:

num=num+1
print ("%d :%d" %(i,num))
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BEITEE AN - Rl T ERE e SR 8k - o RlERBAATT
— ~ BEMEREEFEEARAT

B = HUSRA + CiAEE + 1) R A A 2y A B 22— )
PreEsd = (BUSECA — BE ) X 1/ (IHAFEE ) X ((HERAEE)
BRI EE 2R ER HE = HDUSRA — IrEs

1. FA{EHA Python R LL FETEL -
2. [KIf5 Python $#85AT FHHSC » B LAE A SO 8 - REXA T

BAF A A=30000

&t B S #=5

1% RS #=3

if EASFERS &HSFEC
BRAR=BAF A/ (%R F#+1)
| BR1R 4= AR

else:
BAR=BAF A/ (%} - Hc+1)
I B= (B RAR-BAR) * (12 A F 8/ =R F#)
| PRAR =B AF R AR -7 % B

print (FIER1R4E) #15000

3. B RENEBER I 8 B #8) i H 3£ (http:/gdgt.judicial.gov.tw/judtool/wke/
GDGTO02.htm) » E[HA0E 5-1 @ AJEgZE LI FEHE 6 i -




C & FEE | gdgtjudicial gov.tw/judtoo] fwie/GDGTOZ htr

iFd=EE e

il B0 & PRI EY ARRE T | PR AlTR 2
EREFEEEAN)

WARLE : 30000
MW SEEHE FEHWA
SERE 30,000/(5+1) = 5,000
(R 3
ERAN . 0
x MARR | & % =5
BT R = $ 15,000
SHEAR : (30,000-5,000)/5*3=15,000
iR{E=$15,000

4 B51 SERMITERSRER
T EBRPTEE o
1. BERVREE R 100 BJT 0 T 5 & » FERE T 9.2 369 » FrLUIR
HAERREGEWT -

51 FEPEE 100 & X0.369=36.9 &
B EITEREME 100 B -36.9 B =63.1 &
52 AT EE 63.1 B X0.369=23.3 &
B2 ITEREM  63.1 & -23.2 B =39.8 &
93 T EE 39.8 B X0.369=14.7 &
B3EPTERMEM  39.8 B -14.7 B =251 &
54 AT EE 25.1 # X0.369=9.3 &
B4 EPTEREM 251 B 92 E =159 &
55 T EE 15.9 B X0.369=5.8

%S ERMEAME 158 B -5.8 B =10 &
2. FA RS YR R R A BRI




BSE EEMRENRE ST

3. DI bAbe EEGEERE H > B Fal EAEAT ST - AT ERE .
for B Gl E | » 2HEAAT

a=100 ##42ZT %
for i in range (5) :
b=a*0.369 ##%FIE
a=a-b $ A AL
print ("# d S ¥=23.1f%, H#ME=33.1f &"2(i+1,b,a))

4. BATHERAIT :

E 1 FATEE=36.95 5
5 2 FERITEE=23.35, B ,
£ 3 SFAHTHE=14.75, HH=25.1 &

4 FEHHTE=9.38,HH=-15.9 &
% 5 FHHTE=5.8H,EH=10.0 &

5. BAREEEDNEBERY T8 5 8 i B 22 (http:/gdgt.judicial.gov.tw/judtool/wke/
GDGTO02.htm) > EHANE 5-2 : aJEg#E Ll FEE 26 M -

C Fy adgt judicial. gow.tw/judt wik trr fur,

mMENEER

LV, QN VS

ﬁﬁﬂfﬂi( B SR A 2 by
£ ERMA) ¥
i)
B AR - 100
50 - SLik FHEA
FENATH - 100/10 = 10 (Mg A A EF 21
ERERN 5
ERAN : 0

|| % BN | & A

ElinEER=%90
: T, 0 37+23+15+9+6=90
RE=5%10

Y B5-2 TERMITEERHER




6. LB THeE) - EAGEMETE - A& 5-3

i FEE et el ia L. Ban | ucl oo Lk e 40 DG TOE i Co 5 L) [a] 32
RIS AE A MNOOSE OO BOOE - EEMSEOR - NI EEIOM T
1P 0 T B S MO ( BSOS AT BOE )
i
1Fr i B M i BA
LR T MR 100=0.369=37

7 Il 1 0 100-37 =63

L i 63I=0.369=23
¥ s ME 63-23=40
3 T 8 (R 40=0.369=15

i
FSTEITMEME 16-6=10

Y B5-3 TERMITEERHER
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&€ -10~10 H:ZFEH 400 177 - BHEIETZHAER 1> 41 NE -
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4. —— ke A 25 B [B] 3 ) S {18 1E VT 2 o thu g e e e A A 1 T T B [ELC
WRERE R 77 x**2+y*#2 2 B/ N FE R AR TT rx*2 » HIIBLIE JT T AE
[ElA

5. FHIEIE TR FEAE x Bl AE -10~10 » y fil ¢ -10~10 » 3 400 [ » 2 1F &
A R s B o ARPELL AR A » R

s=1

r=10

a=0

for x in range (-10,10+1) :#x%&

for y in range(-10,10+1) : #y#¥
if (x**24+y**2) <r**2: # R F—EESFH AT LB A
a=a+l
print (a) #305

sk 2 305 {EIETEAEEIN - B LB HAEHER 5 305 -

6. H K o %75 HARATBEALHE /N 0.1cm » 5B 8K x 7€ -10~10 » y 7 -10~10
L H 40000 {#1E 57 > BEIE T IZHITE R 0.01 > #EETEINIYIE ST
E SR XTI EELN N @ (Python BY range £ REEE L » A /& SEi5F range
R 10 {8 (10%s) » GFEF F#E/ DAL (x/s)) a2 LA 305 {#1E 7
JEAEIBIA » A AN S HEE S 305 -

s=10 #¥AR0.1*0.169.EFH
a=0
for x in range (-10*s,10%*s+1):
for y in range(-10*s,10*s+1) :
if ((x/s) **2+(y/s) **2)<r**2:
a=at+l
print (a*0.01) #313.97

24 31397 Wl IE T IRAEBIA » BB IE 7 2 EfE 2 0.01 » A LLE]
[HfEHER £ 313.97 ©

7. T3 K& AR B MR AEAE /DN ES 0.01 0 SE AR x € -10~10 0 y & -10~10 FEEH
4000000 i (=771 » B E T S 0.0001 » #EaTEIARY 7 A
AT - k2 31397 [ 1E /7 TEAEBIA > R IE 7 T2 H &
7= 0.01 > prLUBEIHAEHER S 313.97 ©
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s=100#47/%0.01*0.018.EF H
a=0
for x in range (-10*s,10*s+1):
for y in range(-10*s,10*s+1) :
if ((x/s) **2+(y/s) **2)<r**2:
a=a+t+l
print (a*0.0001) #314.1529

8. FAMFEI - REGRIE T Iy B 2 B/ - FE B al o (H 2K > (H 50 Bk
% o FHER O SR - s G T A AR PR ET RN EE - P
LA AT 3 RAR 25 B 53 Afr [T RE o (] S35 i e £ 78 K B2 B (i o A B A 5 ]
R o B IR 2 RIRE AL iT DA B e R -

B o ST SRS bR B HI BT -

BATIE S - HRAARG IR - 5B T -

1. ETRAR R A EH T A 5 8 o
B H ST A S B8 = E A S + BB (A EKEA
=HEEE X 12)

2. FFERHEENE - & A B ]SS4
=R +12)

. BHEMNAE =5 AEEAR S +5HEMNFE

4. DLEGFSRS R 0] 2255 & FRIRAT - 0 FEFroR o 36 R E AT E -

AT LR A MEOE R o

=

&

c

AEEREE X ARIZR o (HFIZR

- r o b e i P B0 S O, T B 2 L i
x B EAEFE T = T v FiN - TRy
e —_
o 24 mIBER T o omEn e Sman  Seoomims - sean - ames - 00 R
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5. DLEEHSE - IR R H B E A S > AR A 485 E A R B 3H B R
B a @R AGHE R e - AT

a=1000000
b=0.01#5F#|
c=1 #HHEHEK
d=round (1000000/ (c*12)) $ & A BHK AL
#round R W#H AN R X
rate=b/12
print ("HEA#ELRE FAFNE FARBLE FirRen)
for i in range(c*12):
m=round (a*rate) #&AF &
a=a-d $ B REWREBE
print (("$11d%8d%7d%8d4d") % (d, m,d+m, a) )

AT A e
SAKEAS SAFE SARESE MxEs

EEEEE’ EE 84166 916667
83333 764 84997 833334

83333 694 84827 758081
83333 625 83958 666668
LEEEE] 556 83889 583335

rERTHE

1. Python WY EE 5 HEH for Bl while » 328 P A3 & 19 £ B ERIE » B 2
P ZCRR AT I B A B A T R B > P A R R at BBGRIEE 5 T2 gk
AT ERANAIE » BT IR A RERIE B T R B - B LU R el -

2. for HEAIT -

for i in range(1,4,1):
print (i) #1,2,3




5-46 IBNESEGT (£M)

3. while £ B A RS B AN B 04 T K8 B

a=8#H A #
b=3#%%

gq=0#%
while (a>=b) : $ R & (M E>=%#) HHITEH

a=a-b # (HHE) - (BK)
g=g+1 $ AR
print (q) # B
print (a) ##R¥&

6. break AJHEF HEHHME o
. continue FJ M #E & AR BATEL 77 0 FE R EH Ak o
8. Python N CFFZE I ~ 222X » pass 7] & EZEHGHA -
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...................................................................................................................................................

— RREE (BREUTENHTER)
RESR == HITHER

for i in range(1,4,1):

print (i)

for i in range(4,1):
print (i)

for i in range(8,2,-2):
print (i)

a=8;b=3;s=0

for i in range(b) :
s=s+a

print (s)

s=0
for i in range(5):
s=s+i

print (s)

for i in range(1,10,1):
if i==
break
print (i)

for i in range(1,10,1):
if i==6:
continue
print (i)

i=11
b=True
print (i)
for j in range(2,1i):
if i %3 ==0
8 b=False
break
if b==True:
print ("prime")
else:
print ("not prime")




a=8;b=3;g9=0
while (a>=b) :
a=a-b
g=g+1
print (q)
print (a)

a=13;n=2;r=0;d=""
while a>0:
r=a $ n
d=d+str(r)

a=a//n

10

print (d)

a=13;n=2;r=0;d=0

while a>0:
r=a % n
d=r+d
a=a//n

print (d)

11

a=987

while a>0:

12 b=a%10

print (b, end=' ")
a=a//10

a=21;b=9

while r>0:
a=b
b=r
r=a%b

13

print (b)

for i in range(2,12+41):
b=True
for j in range(2,i):
14 if 1 & ==
b=False
if b==True:
print ("%3d" %i,end="")
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for i in range(5+1):
a=" " *(5-1i)

15 p=rmk i

print(a,end="")

print (b)

n=5
for i in range(n):
16 for j in range(5-i):
print ('%2d'%$(i+1), end='" )
print ()

for i in range(n):

17 for j in range (i+1):
print(3+1,'"', end="")

print ()

n=5
for i in range(n):
for j in range(n-i-1):
18 print(" ', end='")
for k in range (i+1) :
print(k+1,'', end="")
print ()

a=16

for i in range(9):
19 if i*i>=a:
print (i) #3
break

for x in range(-10,10+1,1):
20 if x**2-4*x-5==0:
print (x)




SERE (HM)

21

x1=20;x2=40; right=False
while not (right) :
x=(x1+x2)//2
print (' EFx=%d"'%x,end="")
a=input ("Please input 3(KXK),2(FHF¥F),1(Kd):")
if a=="'2":
right=True
break
elif a=='3":
print ("X X,',end="")
x2=x-1
else:
print ("X, ', end="")
x1=x+1
print ("Bingo, The number is %d"$% x)
VAL RE B $UATIR » APTHRAMART » RFHAS,1,3,2°
# M Bingo, The number is] #&FEAT?

22

y=16.0;x1=0.0;x2=y
while (abs(x1-x2)>0.01):
x=(x1+x2) /2
t=x*x
if t<y :
x1=x
else:
xX2=x

print (x)

23

a=263541;cl=0;c2=0

while a>0:
b=a%$10  ## 3 1EHKTF
cl=cl+b #FRmb&F
a=a//10 #2#&
b=a %10 #AF31EE&F
c2=c2+b #RmEF
a=a//10 #RB9AR

print (abs (cl-c2)) #3HLBHME
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n=137915;prime=True
while n>0:

t=n %10
if t %2 ==0:
prime=False
24 break
n=n//10

if prime:
print ("TA A &)
else:

print ("R ETAFE")

inc=True
a=256
bl=a%10
a=a//10
while (a>0) :

b2=a%10
25 a=a//10
#4358 Rp2 /£ A% ° b2, bl
if b2>=bl:

inc=False

break
bl=b2##b23 2lbl » b2 & 4= LB

print (inc)

sum=0; dx=1
for x in range(1,10+1):
26 y=X

sum=sum+y*dx

print (sum)
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